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Michaan’s Auctions - Terms and Conditions of Sale

STANDARD CONDITIONS OF SALE
These Conditions of Sale are binding on all purchasers at Auction. Please 
read carefully.
By registering to bid at auction, in person, or through an agent, by absentee 
bid, or telephone or any other means including the Internet and e-mail, 
you agree to be bound by these Conditions of Sale (and changes made as 
noted below.) 
All property and every lot for sale in our catalogue is offered subject to the 
following terms and conditions, along with any changes that may be published 
or announced prior to or during a sale by Michaan’s Auctions. (MA). The 
terms “MA” “us,” “we,” or “our” as used herein all refer to Michaan’s Auctions. 
Unless otherwise indicated in the catalogue or at time of sale, MA acts at all 
times solely as the agent for the seller.  All sales shall be deemed to occur in 
California regardless whether by telephone, mail or through the Internet or 
the physical location of the buyer.

DEFINITIONS 
Hammer price: The highest bid received for a lot upon the fall of the 
auctioneer’s hammer. 
Buyer’s premium: The amount paid by the buyer as a percentage of the 
hammer price and in addition thereto. 
Purchase price: The aggregate of the hammer, buyer’s premium and ap-
plicable taxes or other fees, if any, as may be required by law.
Reserve: The minimum price at which the lot may be sold. 
Buyer: The person or entity who buys property at auction or private sale.
Consignor: The seller, or the seller’s representative, on behalf of whom we 
are selling the Property.
Lot: The single item or group of items offered by us for sale.
Property: The item or items comprising an auction lot being offered for 
sale.

Michaan's Auctions
2701 Monarch Street
Alameda, CA 94501
Phone: (800)380-9822 or 
(510) 740-0220
Fax: (510) 749-7517
www.michaans.com
info@michaans.com



BUYER’S PREMIUM 
The Buyer shall pay a Buyer’s Premium per lot which shall be retained by 
MA as follows: Twenty percent (20%) of the first $250,000.00 of the bid 
price, fourteen percent (14%) of the amount of the bid price above 
$250,000.00 up to and including $1,000,000.00, and twelve percent (12%) 
of the amount of the bid price over $1,000,000.00. If you choose to pay 
by credit card (Visa, Mastercard or Discover only) or any other form of 
payment, the buyer’s premium is twenty-three percent (23%) of the first 
$250,000.00 of the bid price, seventeen percent (17%) of the amount of 
the bid price above $250,000.00 up to and including $1,000,000.00, and 
fourteen percent (14%) of the amount of the bid price over $1,000,000.00. 
Internet Buyer’s Premium is twenty-seven percent (27%) of the first 
$250,000.00 of the bid price and twenty-two percent (22%) of the amount 
of the bid price over $250,000.00.

TERMS OF SALE
a. The Purchase of and Payment for Property
The sale of a lot shall be to the highest bidder as determined by the 
auctioneer, in accord with these Conditions of Sale. Title to the lot shall 
pass with the fall of the Auctioneer’s hammer. Buyer shall pay the Purchase 
price, as defined above, and such other fees as may be due, in full, within 
seven (7) days of the auction sale. Sale is not final and property will not be 
released to Buyer until good funds for all amounts due, are received by MA.  
Payment may be made (i) in cash, (ii) by wire transfer (additional $25 fee), 
(iii) by money order or other guaranteed funds, or (iv) by personal check 
(when buyer’s credit is approved). No lot shall be transferred by Buyer to 
another person until the sale is final. In the event of partial payment for any 
lot or lots we shall apply payments, in our discretion, to the lot or lots we 
select. The Buyer grants MA a security interest in the purchased Property, 
and we may retain as collateral any property purchased and any funds in 
our possession, to secure a Buyer’s obligations to us, if any. We retain the 
rights of a secured party under the California Commercial Code. All fees, 
taxes, premiums or other sums due and not paid pursuant to this para-
graph shall bear interest at 1.5 % per month from the 8th day following the 
sale to the date paid in full.
b. Collection of Property
Upon transfer of title, Buyer assumes full responsibility, including risk of loss 
and damage, for the Property. Purchased property shall be removed at 
Buyer’s expense within fifteen (15) days after the sale becomes final. Prop-
erty not removed shall be subject to a service fee of $50, and a storage fee, 
if retained by MA, of 1% of the purchase price per month. MA may also, in 
its sole discretion, elect to place the Property in a public storage facility at 
the Buyer’s sole risk, responsibility and expense.
c. Liability for delivery of property
If, for any reason whatsoever, we are unable to deliver the purchased Prop-
erty to the Buyer, MA shall be liable to the Buyer only for the Purchase 
price paid by the Buyer and in no event shall we be liable for incidental or 
consequential damages, including, but not limited to, business interruption 
or loss of profit.

THE AUCTION PROCEDURE
a. Registration
Bidders must register in advance to bid at auction. (a) If by mail or on 
the Internet please comply with, sign and send back the requisite form 
or absentee bid. (b) To telephone bid, Bidders must complete, sign and 
fax a copy of the Telephone Bid Registration Form, which is available only 
by calling MA. Telephone lines are limited, and available on a first-come, 
first-serve basis. Registration to bid by telephone must be completed by 5 
p.m. the day prior to the auction. (c) When intending to bid in person, pre 
register at the desk and obtain a bidding paddle. The auctioneer may refuse 
to recognize any person not registered and not having a paddle number. 
MA reserves the right at its sole discretion, to refuse anyone the right to 
register and participate at an auction.
b. Announcements
We may, at the commencement of, or during the Auction, announce 
changes in or modifications to the Conditions of Sale or descriptions of 
Property.
c. Absentee Bids
For a Buyer’s convenience, absentee bids will be accepted, when properly 
executed and submitted in a timely manner. However, we neither accept 
any responsibility to an absentee bidder, nor any liability whatsoever for a 
failure to execute the absentee bid for any reason. In the event that identi-
cal multiple absentee bids are the highest bids received for the same lot 
then the earliest received of the competing absentee bids shall prevail at 
that bid amount.

d. Auctioneer’s Discretion  
The Auctioneer has the absolute discretion to 1) pass a lot or withdraw 
it from sale at any time prior to its actual sale; 2) refuse to recognize any 
bidder; 3) refuse to recognize any bid; 4) resolve any dispute between bid-
ders or resolve any doubtful bid by deciding who is the successful bidder 
or nullifying the auction of the lot and reoffering it for sale. The Auctioneer’s 
decision is binding as to disputes arising at auction. If a dispute arises post 
sale, our records of the sale shall be conclusive. Both the Auctioneer and 
MA shall be without any liability whatsoever resulting from the exercise of 
the discretion referred to herein.
e. Reserves
All Property is offered for sale subject to a Reserve unless otherwise stated 
by us at time of sale. MA may protect the Reserve by an initial bid or 
continued bidding on behalf of the consignor. Any bids by MA staff after the 
Reserve is met shall be made only on behalf of registered bidders. Neither 
the consignor nor an agent or representative of the consignor is allowed to 
bid on their own property.

DISCLAIMER OF WARRANTIES
Except for warranty of title, neither we nor the Consignor make any war-
ranties, guarantees or representation, express or implied, with respect to 
the Property, including, but not necessarily limited to, any implied warranty 
of “fitness for purpose” or “merchantability.”
Any and all statements and descriptions in any catalogue or elsewhere by 
MA, relating to age, attribution, authenticity, size, genuineness, provenance, 
historical relevance or significance, physical condition, importance, quality, 
quantity, rarity, period, culture, source or origin, are presented as statements 
of qualified opinion only. 
MA’s disclaimer of liability covers information contained in catalogues, and 
all other printed material published by us, including condition reports. Buy-
ers assume the responsibility to inspect the Property and make their own 
decision as to the nature, quality and value of the Property.
Neither MA nor the Consignor make any warranty or representation with 
regard to the existence of or the transfer of intellectual property rights, 
except and to such extent as may, from time to time, be explicitly stated.
No employee of MA is authorized to nor shall make any warranty or 
representation on MA’s behalf, except as stated in the catalog or in any 
written addendum. 

BUYER’S DEFAULT
If a Buyer fails to pay for purchased Property, or otherwise does not com-
ply with these Conditions of Sale, the Buyer shall be in default. In addition 
to all remedies available in law, to MA and to the Consignor, the Buyer shall 
be liable for the entire Purchase price. Additionally, at our option, we may 
either cancel the sale and retain all payments made by Buyer as well as 
retain any and all Property of Buyer in our possession as security against 
payment of the sums in default, or we may re-offer the Property for sale, 
at auction or privately, without reserve. Buyer shall be liable to us and the 
Consignor for the additional fees, commissions and costs on both sales 
(including handling, storage and court costs and attorney’s fees) resulting 
from the cancellation or resale of the Property and in the event of resale, 
any deficiency which may result.

RESCISSION
The sole and exclusive remedy, available only to the original buyer, is 
the limited right of rescission set forth herein. MA will cancel the sale of 
Property if the original buyer establishes to our satisfaction that there has 
been a breach of the Consignor’s warranty of title, or that the identification 
of Authorship* of the Property as set forth in Bold Type Heading is not 
substantially correct, based on a fair reading of the Catalogue (as may be 
amended by posted or announced changes.) IN ALL INSTANCES, YOU 
MUST GIVE WRITTEN NOTICE TO US WITHIN 30 DAYS OF THE SALE 
OF THE PROPERTY, SETTING FORTH THE BASIS FOR YOUR CLAIM 
AND, AT YOUR SOLE EXPENSE AND RISK, RETURN THE PROPERTY IN 
QUESTION TO MA WITHIN SEVEN (7) DAYS AFTER NOTICE IS GIVEN 
AND IN THE SAME CONDITION AS WHEN SOLD. Upon review of the 
claim and the property, if we are satisfied with the bases for your claim and 
the property is in the same condition it was in when sold, MA will rescind 
the sale and return to you the Purchase price, unless we have already 
remitted funds to the Consignor. In that event, and at MA’s sole discre-
tion, MA shall either pay you as provided above, or shall pay you only that 
portion of the Purchase price retained by us (the Seller’s commission, the 
buyer’s premium and any sales taxes collected) and on your behalf make 
demand on the Consignor for the balance and upon receipt of the funds 



remit same to you. Should the Consignor refuse to return the funds to you 
or to MA, we shall disclose the Consignor’s identity and assign to you any 
and all rights MA may have against the Consignor. Any and all liability MA 
may have as agent for the Consignor shall thereupon terminate.
BUYER EXPRESSLY UNDERSTANDS AND AGREES THAT MA SHALL 
HAVE NO OTHER LIABILITY TO THE BUYER EXCEPT FOR THE RE-
TURN OF THE PURCHASE PRICE AND THAT IN NO EVENT SHALL 
MA BE LIABLE FOR ANY DAMAGES, INCLUDING BUT NOT LIMITED 
TO INCIDENTAL, CONSEQUENTIAL OR COMPENSATORY DAMAGES 
OR LOSS OF PROFIT OR BUSINESS OPPORTUNITY.   
 
 *Authorship refers to the maker or creator of the Property, and the 
period, social culture, and origin of the Property as stated in the Bold Type 
Heading for a given lot in our catalogue. It does not refer to the descrip-
tions which may be contained in the information below the Bold Type 
Heading. 

MISCELLANEOUS 
a. Modification: No modification or amendment of the Conditions of Sale 
shall bind MA unless contained in a writing signed by MA, except as may be 
posted or published as noted above or verbally announced at time of sale.
b. Severability: If, for any reason, any part of the Conditions of Sale is held 
to be invalid or unenforceable, the remaining portion shall be valid and 
enforceable.
c. Successors and Assigns: The Conditions of Sale shall be binding on all 
the heirs and assigns of the Buyers and bidders and inure to the benefit of 
MA’s successors and assigns.
d. Jurisdiction, Venue, Choice of Law: Dispute resolution shall occur in 
Alameda County, California, USA. The provisions of the Conditions of Sale 
will be construed and disputes determined by application of California Law, 
without regard to conflicts of law.
e. Notice, Service of Process: Buyers agree to accept all notices and service 
of process relating to dispute resolution at the address provided by Buyer 
on any registration forms required to be executed as a condition of bidding 
in our auction.
f. Dispute Resolution: All disputes and claims arising out of or relating 
to events and actions covered herein, brought by or against us, shall be 
resolved by mediation or binding arbitration in accord with the procedures 
set forth below. This provision does not apply to claims brought by the 
Buyer directly against the Consignor, including, but not limited to any action 
brought pursuant to the rescission provisions noted above

MEDIATION AND ARBITRATION PROCEDURES  
(a) Within 30 days of written notice that there is a dispute, the parties or 
their representatives may meet at a time and place mutually agreed upon, 
to mediate their differences.  If the parties agree, a mediator acceptable to 
the parties shall be selected.  The mediator shall be an attorney, trained in 
mediation techniques and familiar with commercial law and the California 
Uniform Commercial Code (UCC).  The mediator's fees shall be shared 
equally and paid by all parties. At the mediation, all parties shall have 
actual authority to settle the dispute.  Any statements made during, and all 
aspects of, the mediation process shall be kept confidential and shall not 
be admissible in any subsequent arbitration or judicial proceeding.  Any 
resolution shall be confidential. (b) If the parties cannot agree to mediation, 
or if mediation does not resolve the dispute, or in any event no longer than 
60 days after receipt of written notice referred to above, the parties shall 
submit the dispute for binding arbitration before a single neutral arbitrator 
jointly selected, or absent agreement, selected from the panel of Arbitra-
tors provided by the American Arbitration Association (AAA).  If, within 15 
days, the parties cannot agree on an arbitrator, then AAA shall select one 
(1) person as arbitrator in accord with AAA rules.  The arbitrator shall be 
an attorney, experienced in commercial law and with the UCC. The arbitra-
tor shall be required to follow the law in making his award, and the award 
shall be in writing and shall set forth findings of fact and legal conclusions.
(c) The arbitration shall occur within 60 days of the selection of the arbitra-
tor, in either Oakland or San Francisco, California, unless the parties agree 
to another location.  Discovery and the procedure for the Arbitration 
shall, unless otherwise agreed to by the parties, follow the procedures and 
policies of AAA governing commercial arbitration, subject however to the 
following modifications:
1. All arbitration proceedings shall be confidential. None of the parties nor 
the arbitrator, may disclose the existence, content or results of the arbitra-
tion without the written consent of all parties.
2. The parties shall attempt to agree on the issues to be arbitrated, or iden-
tify the disputed issues in writing no later than 45 days prior to arbitration. 

3. Unless otherwise agreed by the parties, discovery, if any, shall be limited 
as follows: (a) Requests for no more than 10 clearly identified categories of 
documents, to be provided to the requesting party within 14 days of writ-
ten request therefore; (b) Depositions: No more than two (2) per party, 
provided however, the deposition(s) are to be completed within one (1) 
day; (c) Compliance with the above shall be enforced by the arbitrator in 
accord with California law.
4. Each party shall have no longer than eight (8) hours to present its posi-
tion.  The entire hearing before the arbitrator shall not take longer than 
three (3) consecutive days, unless all parties agree otherwise in writing.
The award shall be made in writing no more than 30 days following 
the end of the proceeding. Judgment upon the award rendered by the 
arbitrator may be entered by any court having jurisdiction thereof. Each 
party shall bear its own attorney's fees and costs in connection with the 
proceedings and shall share equally the fees and expenses of the arbitrator.

Jewelry Sold at Michaan’s Auctions:

It is the responsibility of the bidder to examine carefully any item(s) of 
potential interest.

For all the jewelry sold here at Michaan’s Auctions the following applies:
All gemstone weights are approximate.
We are aware of the many types of treatments and/or enhancements used 
today on diamonds and colored stones. The purpose is to improve their 
appearance i.e. color and/or clarity. Techniques like heat treatments, color 
diffusion, irradiated, HTHP, oiling, resin, bleaching, dying and impregnation 
are just a few techniques known today. Some treatments combined. Some 
treatments are not detectable using standard gemological procedures. Not 
all treatments are permanent. Prospective buyers are therefore reminded 
that unless otherwise noted in the description(s), it must be assumed that 
some form of enhancement may have been used.

Regarding laboratories certification: The certifications mentioned in the 
descriptions only reflect the opinions of the laboratory. From one labora-
tory to another they do differ on the degrees of grading and/or treatments. 
And if a stone has a certificate from a laboratory we cannot guarantee this 
grading.

Watches must be examined carefully. Although we do attempt to mention 
in our descriptions significant defects, needed repairs, absent stones and the 
like, we do not guarantee the accuracy or operation of any watch function. 

Detailed condition reports are available for most pieces. These reports 
contain more information than the catalog descriptions. Images shown may 
appear smaller or larger than actual size.

Bond #71393954



Lot # Description Lot # Description
1 Colorless Stone, 14k White Gold Wedding Ring Set, 2.8

dwts.
2 Collection of Three Coins, 19.6 dwts.
3 Green Glass, 10k Yellow Gold Ring, 0.5 dwts.
4 Pair of Turquoise, 14k Yellow Gold Earrings, 2.3 dwts.
5 Pair of Synthetic Color Change Sapphire, Gold-Filled

Cufflinks, 9.9 dwts.
6 Collection of Four Diamond, Sapphire, Ruby, 14k, 10k Gold

Rings, 4.7 dwts.
7 Collection of Vintage Multi-Stone, Gold-Filled Jewelry Items.

Note: items tarnished and dented, 18.8 dwts.
8 Collection of Gold Scrap, 14.4 dwts.
9 Collection of Multi-Stone, Enamel, Silver, Metal Jewelry

Including a circle brooch, a pair of Asian filigree earrings and
an Asian pendant necklace, 16.3 dwts.

10 *Collection of Two Coral, Yellow Gold Rings Including One
Cameo, 3.6 dwts.

11 Cultured Pearl, Yellow Gold Ring. Note: nacre cracked and
peeling,  3.9 dwts.

12 Tanzanite, 10k Yellow Gold Bracelet, 1.4 dwts.
13 Multi-Stone Bead, 14k Yellow Gold Necklace, 3.9 dwts.
14 Collection of Four Contemporary Abstract Silver Rings,

19.7 dwts.
15 Collection of Miscellaneous Multi-Stone Jewelry Items, 10.5

dwts.
16 *Coral, 14k White Gold Ring, 1.7 dwts.
17 Victorian Multi-Stone, Synthetic Stone, Gold Filled Charm

Bracelet, 24.6 dwts.
18 Synthetic Stone, 14k Yellow Gold Ring, 1.0 dwts.
19 Blister Pearl, 14k Yellow Gold Enhancer, 5.7 dwts.
20 Andalusite, Diamond, 14k Yellow Gold Ring, 1.4 dwts.
21 Collection of Three Miscellaneous Diamond, Enamel, Yellow

Gold Jewelry Items, 5.0 dwts.
22 Blue Topaz, Diamond, 14k Yellow Gold Ring, 1.7 dwts.
23 Collection of Six Imitation Stone, Yellow and White Gold

Rings, 10.4 dwts.
24 Multi-Stone, 10k Yellow Gold "Mom" Heart Pendant. Note:

one pink stone missing, 1.8 dwts.
25 Collection of Miscellaneous Multi-Stone, Yellow Gold

Jewelry Items Including Three Tie Tacks, a Ring and a
Stickpin, 5.9 dwts.

26 Jade, 14k Yellow Gold Ring, 1.3 dwts.
27 Collection of Three Yellow Gold Jewelry Items Including a

Cross Pendant, a Fleur-de-lis Pin and an Additional Pin,
6.5dwts.

28 Carved Lavender Jadeite Pendant, 2.4 dwts.
29 Pink Stone, 14k Yellow Gold Ring, 1.0 dwts.
30 Collection of Silver Rings, Most with Animal Themes, 22.8

dwts.
31 Collection of Silver, Metal Gent's Items Including a Lighter

and Money Clips, 114.5 dwts.
32 Collection of Three Nephrite, Cultured Pearl, Gold-Filled

Jewelry Items, 12.2 dwts.
33 Collection of Diamond, Malachite, Yellow Gold Jewelry

Items Including a Baby Bangle, Pendants, Rings, etc. Note:
one diamond missing from "G" pendant, 15.3 dwts.

34 Collection of Eleven Pairs of Multi-Stone, Yellow Gold,
Metal Earrings, 9.5 dwts.

35 Collection of Mexican Silver Earrings, 60.5 dwts.

36 Carved Bone, Gilt-Metal Shadow Box Pendant Depicting a
Soldier on Horse.

37 Collection of Designer Costume Earrings Including Nina
Ricci and Givenchy.

38 Collection of Enamel, Yellow Metal Jewelry Items Including
Four Egg Pendants. Note: some stones missing, 38.1 dwts.

39 Collection of Three Amber, Carnelian, Silver Items. Note:
bracelet accompanied by extra clipped links, 49.6 dwts.

40 Collection of Three Pairs of Enamel, Yellow Gold Hoop
Earrings, 6.6 dwts.

41 *Collection of Native American Turquoise, Coral, Silver
Jewelry with some Mexican, 58.3 dwts.

42 Collection of Miscellaneous Multi-Stone, Yellow Gold, Metal
Jewelry Items Including a Malachite Elephant Pendant, a
Cultured Pearl Necklace, a Stickpin, Three Rings and Two
Additional Pendants, 18.5 dwts.

43 Collection of Multi-Stone, Silver Pendants, 93.7 dwts.
44 Collection of Silver Rings, 34.0 dwts.
45 Carved Jade Pendant.
46 Collection of Costume Jewelry.
47 Collection of Five Pairs of Aram Multi-Stone, Sterling Silver

Cufflinks, 40.3 dwts.
48 Collection of Three Nephrite, Turquoise, Synthetic Ruby,

Yellow Gold, Gold-Filled Jewelry Items. Note: one pink
stone missing, 20.1 dwts.

49 Collection of Silver Necklaces and Chains, 76.4 dwts.
50 Collection of Enamel, Vermeil, Gold-Filled Jewelry Including

Four Pendants and a Pair of Earrings, 28.4 dwts.
51 Collection of Multi-Stone, Silver Rings, Some Native

American, Some Contemporary, 59.4 dwts.
52 Collection of Five Micromosaic Brooches.
53 Collection of Multi-Stone, Silver Rings Including a Poison

Ring, 61.2 dwts.
54 Collection of Cultured Pearl Jewelry Items.
55 Collection of Contemporary Multi-Stone, Silver Rings. Note:

some stones missing, 45.8 dwts.
56 Collection of Five Garnet, Black Onyx, Silver Contemporary

Rings. Note: one ring shank damaged, 24.4 dwts.
57 Collection of Multi-Stone, Silver Earrings, 84.2 dwts.
58 Collection of Multi-Stone, Silver Rings. Note: some shanks

clipped and some stones missing, 66.0 dwts.
59 10k Gold-Filled Bracelet, 13.1 dwts.
60 Collection of Two Hematite Bead Necklaces.
61 Collection of Yellow Gold, Gold-Filled Items Including Six

Rings, a Pendant, a Pair of Stud Earrings and an Elk's Lodge
Tie Clip, 15.6 dwts.

62 Collection of Miscellaneous Multi-Stone, Yellow Gold, Metal
Jewelry Items Including Charms, Rings, Pins, etc., 26.7 dwts.

63 Collection of Native American Turquoise, Silver Rings, 28.3
dwts.

64 *Coral, Nephrite, Yellow Metal Floral Bouquet Brooch.
65 Collection of Yellow Gold Single Earrings and a Stickpin, 7.5

dwts.
66 Glass, Yellow Gold Cross Pendant, 7.6 dwts.
67 Collection of Four Carved Jade Pendants Together with a

Jade Saddle Ring.
68 Collection of Victorian Gold-Filled Items Including Two

Pencils and a Slide Bracelet, 34.5 dwts.
69 Collection of White Metal Costume Jewelry.
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Lot # Description Lot # Description
70 Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Bracelets, 155.8

dwts.
71 Asian Carnelian Bead, Silver Metal Necklace, 82.9 dwts.
72 Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Brooches and

Earrings Including Contemporary, Mexican and Native
American, 119.1 dwts.

73 Collection of Miscellaneous Sterling Silver, White Metal
Jewelry, 128.9 dwts.

74 Collection of Costume Earrings.
75 Collection of Metal Animal Place-card Holders, some

broken.
76 Collection of Miscellaneous Multi-Stone Jewelry Items,

including necklaces, earrings and bracelets.
77 Collection of Three Brighton Bracelets.
78 Collection of Costume Brooches.
79 Collection of Costume Earrings.
80 Collection of Costume Jewelry Including Ear Clips and

Faceted Bead Necklaces.
81 Collection of Four Silver Bracelets, 55.7 dwts.
82 Collection of Miscellaneous Multi-Stone Jewelry Including

Malachite Beads, Lapis, Rose Quartz, Hematite and Others.
83 Collection of Multi-Stone Druzy Pendants, Amethyst

Specimens, Etc.
84 Collection of Multi-Stone, Silver Jewelry Including Tiger's

Eye Quartz Bracelet, Mexican Earrings, Various Pins, Etc.,
148.0 dwts.

85 Collection of Four Native American, Mexican Multi-Stone,
Silver Cuff Bracelets, 70.0 dwts.

86 Collection of Silver, Metal Jewelry items, 108.5 dwts.
87 Collection of Costume Jewelry.
88 Collection of Costume Earrings.
89 Collection of Miscellaneous Jewelry Items Including Loose

Stones, Beads, Findings, Costume, Etc.
90 Collection of Costume Earrings.
91 Collection of Vermeil, Yellow Metal Jewelry Items.
92 Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Jewelry Items

Including Some Mexican, 113.6 dwts.
93 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry Items

Including Two Coin Pendants, Two Cubic Zirconia
Pendants, a Pair of Cufflinks, and a Crystal Suite.

94 Collection of Miscellaneous Jade, Hardstone, Black Onyx,
Quartz Jewelry Items.

95 Collection of Two Jewelry Boxes.
96 Collection of Costume Jewelry.
97 Collection of Costume Christmas Theme Jewelry Items.
98 *Collection of Coral, Lapis Lazuli, Mother-of-Pearl and

Cinnabar Jewelry.
99 Collection of Multi-Stone Necklaces, some ethnic style.
100 Collection of Rose Quartz, Carnelian, Nephrite and

Chalcedony Jewelry.
101 Collection of Three Chinese Cloisonne, Nephrite, Cultured

Pearl Necklaces.
102 Collection of Miscellaneous Items, including pins, belt

buckles, cufflinks, rings, clips and others.
103 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry.
104 Collection of Gent's Items Including Pins, Cufflinks, Etc.
105 Collection of Multi-Stone, Silver Metal Jewelry.
106 Collection of Costume Jewelry and Loose Stones.

107 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry.
108 Collection of Mother-of-Pearl, Hardstone Jewelry Items.
109 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry.
110 Ladies Elgin 10k Gold-Filled, Nylon Wristwatch.
111 Longines Wristwatch Together with a Gruen Watch Head.
112 Maurice LaCroix Gold-Plate, Stainless Steel, Leather

Wristwatch. DIAL: Round, white, black Roman numeral
hour markers, gold brequet moon hands, Maurice Lacroix,
Quartz, Swiss made. MOVEMENT: Quartz (not opened).
CASE: Round, electro-goldplated, four lugs, stainless back
(not opened), 56945, water resistant, Swiss made, 32 mm.
STRAP: Brown leather, metal buckle, 6 1/4 to 7 3/4 inches.
{Gross Weight: 12.0 dwts} Note: Crystal and back
scratched.

113 Collection of Fashion Wristwatches.
114 Collection of Miscellaneous Wristwatches.
115 Collection of Two Men's Omega & Tissot Gold-Plated,

Leather Wristwatches.
116 Collection of Three Novelty Wristwatches and a

Monteblanc Pen.
117 Collection of Men's and Woman's Wristwatches.
118 Collection of Miscellaneous Fashion Wristwatches.
119 Collection of Three Fashion Wristwatches Including a

Lucien Piccard Chronograph.
120 Collection of Miscellaneous Wristwatches.
121 Collection of Compasses and a Desk Watch.
122 Ladies Olivia Burton Wristwatch in Box.
123 Collection of Westclox Pocket Watches.
124 Collection of Fashion Wristwatches Including Two Boxed

Waltham Watches.
125 Collection of Men's Wristwatches.
126 Collection of Novelty Wristwatches Including Mickey

Mouse, Rugrats and Others.
127 Multi-Stone, White Metal Jewelry Suite.
128 Green Multi-Stone, White Metal Jewelry Suite.
129 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry.
130 Collection of Various Mineral Specimens.
131 Collection of Costume Jewelry.
132 Collection of Shell, Hematite, Mother-of-Pearl, Cloisonne

Jewelry Items.
133 Collection of Yellow Metal, Gold-Filled Costume Jewelry.
134 Collection of Costume Jewelry.
135 Collection of Silver, Metal Jewelry Including a Boxed Belt

Buckle.
136 Collection of Costume Jewelry.
137 Collection of Miscellaneous Jewelry Items Including Dyed

Red Coral Necklace.
138 Collection of Ethnographic and Asian Style Jewelry Items.
139 Collection of Rose Quartz, Amber, Plastic Necklaces and

Bracelets.
140 Collection of Silver, Metal and Costume Jewelry.
141 Collection of Miscellaneous Bead Items Including Trade

Beads.
142 Collection of Imitation Pearl Jewelry.
143 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry.
144 Collection of Costume Jewelry, including novelty pins, glass

jewelry and others.
145 Collection of Costume Jewelry.
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146 Collection of Bedouin Style Jewelry.
147 Collection of Multi-Stone Bead Necklaces.
148 Collection of Costume Jewelry.
149 Collection of Costume Jewelry.
150 Collection of Miscellaneous Jewelry Items, including Native

American bolo ties, contemporary necklace and others.
151 Collection of Costume Jewelry.
152 Collection of Shell and Bead Jewelry, mostly necklaces.
153 Collection of Gent's Costume Jewelry.
154 Collection of Belts.
155 Collection of Costume Bracelets.
156 Collection of Costume Jewelry.
157 Collection of Ethnographic Style Necklaces and a Belt.
158 Collection of Gent's Items Including Belt Buckles, Key

Chain, Etc.
159 Collection of Costume Jewelry.
160 Collection of Miscellaneous Jewelry Items, including

necklaces, wedgewood jewelry, loose beads and others.
161 Collection of Imitation Pearl Costume Jewelry.
162 Collection of Belts.
163 Collection of Miscellaneous Costume and Silver Jewelry

Items.
164 Collection of Contemporary Costume Jewelry.
165 Collection of Belt Buckles Including a Leather Belt.
166 Large Collection of Imitation Pearl Jewelry.
167 Collection of Two Stauer Wristwatches in Boxes.
171 Box of US Stamps Used
172 Worldwide Stamp Collection, Used Many Thousands
173 Two Small Chinese Monochrome Ceramic Bottles.
174 Hardstone Jade Snuff Bottle {Approximate Height: 2 inches}.
175 Cast Bronze Indian Figure of a Deity. { Approximately 4

inches height}.
176 Chinese Small Brown and Gray Glazed Tripod Censer. Ming

Style. {Height: Approximately 2 1/4 inches}.
177 Agate Snuff Bottle. (Height: approximately 2 3/8 inches (6

cm)}.
178 Continental Corsair Novelty Box, Featuring a reclining

Oriental man on a faux marbleized base man swings
clockwise to reveal a secret cubby, together with a corsair
cast brass bookend {Dimensions 6 x 10 7/8 x 4 3/4 inches}
[missing right hand]

179 Set of Noritake Service Dishes
180 Chinese Jun Yao Type Tea Pot. The mallet-shaped body

with curved strap handle and a arching spout; the body is
covered overall with lustrous blue celadon gaze. Three
incised character marks to the recessed base.
{Approximately 9 inches height}.

181 Chinese Tang Style Celadon Glaze Dragon Bottle Vase.
{Approximately 7 inches height},

182 Chinese Celadon Glazed  Elephant Head Handle Ewer. The
foot  ewer of globular  form with  elephant head handle; the
glaze showing a evenly Celadon hue, unglazed foot rim.
{Approximate height, 4 1/2 inches}.

183 20th Century Chinese Famile Rose Vase. Depicting birds
and flowers. China. {Approximately 8 1/4 inches height}.

184 Chinese Celadon Glaze Molded Floral Jar. Of square form,
molded with floral motif panel on each side, covered all over
with celadon glaze.  {Approximate height, 7 3/4 inches}.

185 19th Century Cloisonné Baluster Vase with Cover.
{Approximate Height: 10 inches}.

186 Two Bisque Head Dolls: Kestner 154 and Heinrich
Handwerck 79-10.  Kestner 154 doll with kid body, lower
bisque pin jointed arms, and cloth lower legs; wearing a pink
and white checkered dress.  The Heinrich doll with sleep
eyes, bisque on ball jointed body, some repainting, wearing a
pink and white dress. Kestner doll mark obscured by the
body.  Heinrich doll marked '79, 10, Germany'.
{Approximate dimensions:  Kestner doll 13 1/2 inches high,
Heinrich doll 17 inches high.}. Condition:  Hairline cracks to
the Heinrich doll's head, hair is separated, lacking earrings,
minor cracking to the bisque limbs, pencil marks to the
head.  Some wear to the cina limbs of the Kestner doll.

188 Collection of US Coins Including Dollars, Half Dollars,
Quarters Pre 1965

189 Collection of US Coins in Three (3) Albums
190 Worldwide Cover Collection, Many Thousands
191 US Large Collection of First Day Covers
192 South American Stamp Collection in Albums and Envelopes
193 Worldwide Stamp Collection, In Stockbooks and Albums
194 Chinese Tang Style Celadon Glazed Wine Jar.

{Approximately Height 8 1/2 inches}.
195 Brown Glazed Ming Style Wine Bottle. Of oviod-form with a

waisted neck and everted lip. {Approximate height, 7 3/4
inches}.

196 Chinese Celadon Glaze Jardiniere. The footed rectangular
planter with incised Key Fret pattent decoration, covered all
over with event light green Celadon glaze. {Approximate
dimensions, 3 x 9 1/4 x 5 3/4 inches}.

197 Chinese Green Glaze Molded Vase Dao Guang Mark. The
green green decorate grapes and fruits, bearing six-
character "Da Qing Dao Guang Nie Zhi" mark on the base.
{Approximate height, 7 inches}.

198 Chinese Export Porcelain Moon Flask. Depicting European
subject hunting scene. {Approximately 10 inches height}.

199 Group of Japanese Tea Pots and Lacquer Dishes
200 Two Boxes of Chinese Miniature Yixing Teapots
201 Tibetan Gilt Bronze Stupa. {Approximately 10 1/4 inches

Height}.
202 Group of Twenty-one Chinese Export Dishes
203 Chinese Blue and White Rouleau Vase. {Height:

Approximately 16 1/2 inches (42 cm)}.
204 T&V Limoges Porcelain Hand Painted Claret Jug {Height 14

1/4 inches} [Cracking]
205 Chinese Green Glazed Duck. Depicting the green glazed

duck standing on rock formation.  {Approximate height, 11
inches}.

206 Group of three Japanese items, including a boat with seven
star gods, a seashell with seven star gods; a carved wood
longivity god.

207 Group of Chinese Clay Figure of Men and Bridges
208 Chinese Square form covered vase with plum blossom

decoration.
209 Group of Seven Chinese antique tea pots, jar, bowls and a

small Southeast Asian Temple carving.
210 Pinkus Mink Jacket
211 Japanese made Catholic Devotee lady's Bust Gilt Paper -

Mache'.
212 Japanese Satsuma Export Ewer with Cover
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213 Chinese Gilt Bronze Seated Guangying on Double Lotus

Base. {Approximately 12 1/4 inches height}.
214 Group of Seven Chinese and Japanese Kitchen Teapots
215 Small Chinese Bronze Vase with Cover
216 Chinese Hardstone and Jade Flower Tree.
217 Large Group of Russian Nesting Dolls with Book
218 Two Japanese Girl's Day Dolls in Box & a Watercolor

Painting
219 Set of Seven Asian Blue and White Porcelain Perfume

Bottles
220 Japanese Signed Mixed Metal Vase.
221 Chinese Mother of Pearl inlaid Figural Lacquer Vase.
222 Two Framed Oil on Boards Landscapes
223 Framed Oil on Board, Potted Bamboo Plant
224 Zellique Studios Iridescent Purple Glass Vase.  Purple and

green iridescent finish, tapered mouth. Markings to
underside, 'Zellique, illegible, B U N W C, 6-2000 6-2001'.
{Approximate dimensions: 8 3/4 inches high.}. Condition:
Excellent, minimal wear.  Hardened putty in the pontil area.

225 Metal Tea Kettle and Metal Teapot
226 Batmobile and Batboat Toys.
227 Group of Blue and White Asian Items including Vase, Plate

on Stand, and Teapot
228 Two Metal Dresser Boxes
230 American Arts & Crafts Fulper Pottery Bowl Basket with

Handle.
231 Four Animal Figures: Eagle, Elephant, Giraffe, and Pig
232 Zenith Mantel Clock in Red Lacquer and Gilt
233 Carved Stone signed
234 Chinese Lacquer Cabinet with Metal Hardware
235 Three Asian Woman Figurines (with losses)
236 Two Framed Oils of Early European Landscapes, both signed

by the same artist
237 Five Modern Art Glass Articles, Including Bohemian

Covered Goblet
238 Three Framed Metal Reliefs, Two Signed
239 Small Clay Teapot
240 Group of Pink Rock samples
241 Three Rose Canton Pieces, Plater in Stand and Two Plates
242 Pottery Plater with a Woman Walking down steps w/Two

Baskets and ironstone plate
243 Pair of Large Imari Chargers
244 Three Large Clear Glass Vases
245 Two Cobalt Blue Decanters, "Giffard Collection", France
246 Statue of a Egyptian Man Walking
247 Porcelain Urn in Green, Gilt, and White with a Floral Motif
248 Bust of a Woman
249 Hammered Copper Vase and a Metal Lantern
250 Desk Globe
251 Pink Glass Five Light Candelabra
252 Three Art Glass Vases
253 Assorted Porcelain Pieces including Makers: Royal Doulton,

Olde English, others
254 English Regency Style Silverplate Tray
255 Limoges Bowl
256 Lady Justice Scale on Marble base with a Stone Plate with a

Young Man Figure

257 Framed Print of a Nude and a Mounted Relief of a Building
258 Metal Table Items and Decorations
259 Two Amber Glass Atomizers
260 Five Chinese Polychrome Porcelain GuangYing Statues
261 Group of Barometers and Thermometer
262 Scherzer Bavaria China
263 Two Icons, a Triptych and a Small Oil on Panel
264 Two Beer Steins
265 Four Art Glass Weihnchten Christmas Plates, 1976 to 1978
266 Two Brass Clocks, including a Bulova Mantel style
267 Large assortment of Table items and Decorations
268 Assorted House Decorations
269 Knife Set in Stand with a Wooden Buddha Figure and a

Candle Lighter
270 Bronze Figure of Buddha in the Lotus Position
271 Mirrored Dresser Stand and Four Matching Metal Framed

Wall Mirrors
272 Table Lamp with Glass Shade and two small lamps
273 Pair of Striped Decanters with Tall Stoppers, (one with

losses)
274 Carved Wood Vase
275 Three Art Glass Vases
276 Two Asian Figurines in Yellow and Green Robes on Metal

stands
277 American Stoneware Five Gallon Jug
278 Group of Asian Bowls, Plates and a Dragon Plater
279 Box of Small Textiles
280 Nine Figurines, Five Birds and Four Rabbits
281 Large Damaged Celadon Serpentine Plate
282 Group of Table Decorations and items, including: Bowls,

Figurines, Vases, etc.
283 Seven Pieces of Art Glass, Five Vases and Two Bowls
284 Two Reliefs, One Metal and One Composition
285 Ten assorted Pieces of Art Glass
286 Three Small Gilt Framed Portraits
287 Four Pieces of Bavarian/German Porcelain: Two Vases and

Two Bowls
288 Assorted Cups and Saucers
289 Five Imari Floral Pattern Platers
290 A Charger and a Pair of Platers
291 Benin Carved Wood Female Figure. Loss to finger(s) on one

hand.
292 Four Imari Chargers
293 Four Carved and Painted Wood Cherubs, one Cupid
294 Folk Art Hammered Silver Plate Dish/Tray, by Boliviano of

Brazil
295 Pair of Chargers with Floral design
296 Art Glass, Three Vases and a Pitcher
297 Four Decanters
298 Pair of Chinese Polychrome Glaze Shiwan Figures
299 Pair of Red and Clear Glass Candle Holders with Lusters

and Shades
300 Faux Marble Mantel Clock
301 Two Ceramic Vessels with Lids and a Floral and Bird Motif
302 Two Vases with a Floral design
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303 Group of Asian style Figurines in Carved Wood, Metal, and

Stone
304 Twelve Crystalite Bohemia Czech Republic Etches Wine

Glasses
305 Collection of Porcelain Figures Including Doulton, Lladro,

and Royal Copenhagen
306 Two Men's Hats
307 Four Carved Wood Figures of Children Sleeping
308 Glass Serving and Table items
309 Group of Decorations and Table items
310 Group of Cigarette Trays including some Cut Glass
311 Assorted Glassware including Stemware, Tumblers, etc.
312 Sixteen Pieces of Chinese Ceramic Fruit
313 Assorted Table Decorations including Figurines, Paper

Weights, and Nick-nacks
314 Three Cut and Molded pieces, two Vases and a Bowl
315 Group of Blue and White Dishes including: Rice Bowls,

Pitchers, Dragon Plate, etc.
316 Gilt Rim Bowls and Plates together with a Pitcher and

Twelve Gilt Striped Liqueur glasses
317 Four Duck Figurines
318 Four Pieces of Limoges, Two Relish Bowls/dishes and Two

Lidded Bowls
319 Seven Hanging Wall Shelves
320 Five Serving pieces, Charger, Three Plates and a Bowl
321 Two Vases and Crackle Jar with damaged Lid
322 Group with Percussion Instrument, Small Artworks, Incense

Burner, Etc.
323 Scroll with Bone Roller, Two Coi Fish
324 Four Ceramic Bowls
325 Chinese Pink Decorative Plate with Butterflies
326 Chinese Carved Bone Style Boat
327 Large Japanese Imari Charger on Stand
328 Celadon Glazed Decorative Plate with Flower Pattern on

Stand
329 Two Asian Vases, One Enamel and One Porcelain.
330 Asian Blue and White Porcelain Garden Stool
331 Collection of Cut and Pressed Glass Items
332 Group of Pottery and Porcelain Items Including Royal

Copenhagen
333 Three Native American Pottery Items. By C. Loretto, Jemez;

Frances Concho, Acoma, and Robert Tsnazio, Puebla Santo
Domingo.  Each signed or incised with signature to the
underside.  Late 20th Century.

334 Collection of Hummel Figures
335 Pair of Chinese Scrolls, Bamboo
336 Brass Ice Bucket with Lid
337 Pair of Asian Porcelains of Reclining Female Figure
338 Collection of Orrefors with Additional
339 Steiff Boxer
340 Group of Sterling and Silver Plate Items, Candlesticks,

Flatware, and Tray
341 Group with Mid-Century Modern Brass Candelabra Pair and

Vase Pair, and Copper Molds
342 Two unframed Oil on Boards of Seascapes at Night, One

signed lower right
343 Lot of Five Japanese Imari Plates and a Cup

344 Chinese Blue and White Export Bowl on Stand
345 Collection of Emigre Design Magazines
346 Calligraphy Scroll, Bamboo Roller
347 Collection of Emigre Design Magazines
348 American Arts & Crafts Fulper Blue Crystaline Centerpiece

Bowl.  Scalloped low bowl on foot, mauve glaze to exterior,
periwinkle blue to cobalt to pale blue crystalline glaze to
interior.  Hairline crack to rim.

349 Four Japanese Wooden Planters with Copper Lining
350 Paper Mache Tiger and Asian Umbrella
351 Large Japanese Imari Bowl
352 Pair of Planters with Floral Pattern
353 Two Asian Metal Containers
354 Two Asian Woodblock Prints
355 Four Large Asian Porcelain Plates with Flowers
356 Lot of Various Asian Items, including Wooden Painted Dolls,

Coin Box, and Wood Carved Bird
357 Native American Female Figure 'The Seven Lost Daughters'
358 American Studio Scargo Pottery Vase by Mary Holl or Hall.

High relief drips over pink-red stoneware body  Marked HM
to base.

359 Chinese Blue and White Bowl on Wood Stand
360 Assorted Glassware with Metal Bases and attachments
361 Large Group of Various Table Decorations, including Small

Black Ceramic Vase, Glass Frog, Asian Bowl, Wooden Bird,
Heart Shaped Lock, etc.

362 Chinese Scroll, Cranes and Calligraphy
363 Collection of Emigre Design Magazines
364 Chinese Bronze Tripod Censer
365 Three Canadian First People Carved Articles.  Including a

soapstone carving; a sponge walrus; and a decorative plaque.
Two signed indistinctly.  Late 20th Century.

366 Plates and a Plater
367 Set of Versace Style China with Versace Style Placemats
368 Lot of Various Porcelain Items.
369 Three Mantle Clocks, Including One in the Form of a Ships

Wheel
370 Set of Five White Mantle Clocks
371 Two Waterbury Carriage Clocks
372 FDR 'The Man of the Hour' Mantle Clock
373 Chippendale Style Mantle Clock
374 Two Japanese Bronze Vessels
375 Ten Poppo, Tezuka, Meiko and Meiken Japanese Wall and

Mantle Clocks of Dogs, etc. Two Missing Waggs.
376 Group of Desk Clocks, Including Miniature Carriage, and a

German Tin Face Clock
377 Bakelite Group of Seven Desk Clocks, Including Blue and

Pink
378 Two Horse Drawn Carriage Form Mantle Clocks
379 Five Globular Pendulum Desk Clocks, Each Between

"Carved" Rails (Paint Losses)
380 Group of Desk Accessories, Including Clocks, Scale, and

Brass Animal Figures
381 Group of Various Desk Accessories and Collectables,

Including Clocks, Lighters, Locks, etc.
382 Schuco Winding Beefeater Drummer
383 Lot of Desk, Mantle and Alarm Clocks, with Parts
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384 Group of Lodge Theme Wall Clocks, Including Cuckoo

Clocks
385 Vintage Group of Desk Accessories and Collectables,

Including Ash Trays, Motorcycle License Plates etc.
386 Chinese Cherry Blossom Hanging Scroll
387 Three Cases of Country Music on Tape and Other Desk

Organizers
388 Group of Vintage and Antique Phones, etc
389 Lot of Wall Clocks, and a Clock In a Camel Form Lamp
390 Gothic Revival Style Mahogany Mantle Clock with Reverse

Glass Cottage Scene
391 Art Nouveau Style Gilt Female Figural Pendulum Mantle

Clock
392 Baroque Revival Style Mahogany Case Mantle Clock
393 Eastlake Mahogany Turned Wood Mantle Clock
394 Gumball Machine
395 Art Nouveau Style Gilt Goddess Pendulum Mantle Clock
396 Two Mantle Clocks with Faux Features and a Miniature

Jukebox
397 Lot of Vintage Round Dial Faced Desk Clocks, Including

Elgin
398 Group of Vintage Desk and Alarm Clocks
399 Framed Landscape, Trees and River, signed lower left
400 Collection of Vintage Pressed and Colored Glassware
401 Lot of Miscellaneous Collectable, Mainly Native American

Theme
403 Five Metal and Carved Wood Table Decorations
404 Group of Carved Wood Wall Clocks, Floral and Figural

Design
405 Group of Various Vintage Desk Clocks
406 John Poole & Howard Miller Chronometers
407 Group of Vintage Cash Machines and Tills
408 Lot of Various Sound Equipment, Telephone, and Other

Office Items
409 Box of Bathroom Hardware
410 Group of Black Forest Style Miniature Cuckoo Clocks
411 Two Framed Watercolor Landscapes, Both Signed
412 Pair of Urn Form Table Lamps
413 Neoclassical Style Mahogany Case Clock
414 Framed Artwork, 'The Clockmaker', Anton Pieck
415 Lot of Nickel Plates or White Metal Desk Clocks
416 Five Westclox Big Ben Desk Clock
417 Six Neoclassical Style Ivory Acrylic Clocks
418 Four Mahogany Case Desk Clocks, Including Barley Twist
419 Group of Brass Alarm Clocks
420 Animated Mermaid Water Clock
421 Group of Various Travel Collectables, Disney, Stones, etc.
422 Group of Vintage Desk Accessories, Including Clocks, Tray,

Small Fountain, etc.
423 Three Desk Clocks, and Three Enamel Wall Clocks
424 Banjo Wall Clocks
425 Lot of Native American Tourist Collectables
426 Chinese Porcelain Umbrella Stand
427 Group of Collectables, Including Miniature TV, Flash Lights,

etc.
428 1 Cent Table Arcade and Zeno Toy Slot Machine
429 Four Clocks, Including Mantle and Brass and Glass

430 Eastlake Style Mantle Clock with Lion Form Handles
431 Mahogany Case Mantle Clock
432 Two Mantle Clocks, Mahogany Case Clock with Barley

Twist Columns, and a Skeleton Clock
433 Goeble Monk Porcelain Clock, and a Cast Iron Lion Form

Clock
434 Bakelite Set of Two Alarm Clocks
435 Five Skeleton Mantle Clocks
436 American Square Brass and Glass Mantle Clock
437 Lot of Small Brass Alarm Clocks
438 Clock on Accordion Arm
439 Group of Desk Clocks
440 Three Antique Phones
441 Group of Collectable and Table Decorations, Including Box

with a Chief Motif, Figure, etc.
442 Two Decorative Mantle Clocks, Gilt Fisherman Animated

Clock and a French Rococo Style Clocks
443 Lot of Mexican Coins
444 Group of Black Forest Style Cuckoo Clocks
445 Group of Children's Fable Theme Cuckoo Clocks
446 Lot of Enamel Face Kitchen Wall Clocks
447 Group of Various Collectables, Including Plane, Pins, etc.
448 Five assorted Baskets
449 Lot of Miscellaneous Native American Theme Collectables
450 American Neoclassical Figured Mahogany Mantle Clock
451 Cast Iron Banjo Player Clock, and a Cast Iron Colonial Male

Clock
452 Pair of Staffordshire Style Equestrian Figures
453 Pair of St. Louis Crystal Vases
454 Three Electrified Jazz Singing Figures
455 Two Mahogany Case Mantle Clocks
456 Victorian Style Mahogany Wall Clock with Bell Chime
457 Assortment of Scientific Instruments
458 Lot of Alarms Clocks, Including a R. Herz & Bros Steel

Clock
459 Lot of Collectables, Including Coca Cola Clock, Radio, etc.
460 Group of Vintage Cartoon and Disney Theme Alarm Clocks
461 Lot of Sport and Holiday Enamel Pins and Other Sports

Collectables
462 Group of Clocks, Including Pendulum and Desk Clocks
463 Lot of Porcelain, Plates, Silver Plate Trays Colored Glass

etc.
464 Lot of Small Black Forest Style Cuckoo CLocks
465 Waterbury Louis XVI Fob Set of Four Wall Clocks
466 Vintage Clocks, Including Art Deco Style Desk Clocks
467 Group of Mid Century Desk Clocks, and a Timer
468 Lot of Miscellaneous Native American Collectables
469 Framed Oil Painting, Donkey Pulling Cart, Signed and dated

illegible, Oaxaca.
470 Miscellaneous Group of Vintage Decorations, Including a

Cast Iron Eagle, Disney Phones, Timer, etc.
471 National Cash Register of Dayton, Ohio with Marble
472 Lot of native American Dolls, Including Madam Alexander
473 Three Whimsical Mantle Clocks, Ballerina and Faux Fire
474 Seth Thomas Figured Wood Mantle Clock
475 Two Renaissance Revival Style Mantle Clocks
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476 Darche Mfg. Co. Nickel Plated “Flash Light Electric Alarm”
477 Circular Brass and Glass Mantle Clock
478 Two Decorative Mantle Clocks, Cast Iron Parrot and Clown
479 Gothic Style Mantle Clock with Madonna Arch Scenes
480 Two Mantle Clocks, Pressed Oak and Brass with Glass

Skeleton Clock
481 Three Cuckoo Style Wall Clocks
482 Lot of Woven textiles
483 Lot of Desk Clocks, Including Howard Miller and General

Electric
484 Group of Decorative Mantle Clocks, Including Ship Form,

and Liberty Bell
485 Five Lodge Theme Clocks, Including Cuckoo Clocks
486 Lot of Hardback Books
487 Mahogany Circular Wall Clock
488 Group of Vintage Collectable Clocks, Including Honeywell

Type R Minneapolis Brass Wall Clock with Thermometer
and a Ships Style Clock

489 Ansonia Clock Mirror and Another Art Mirror
490 Two Mahogany Case Pendulum Wall Clocks
491 Lot of Vintage Train Cars and Tracks, Including Bachmann
492 Lot of Display Boxes and a Clock Sign
493 Ebonized and Gilt Trim Mantle Clock and a Mahogany Case

Mantle Clock
494 Japanese Woven Bamboo Paint Decorated Round Container
495 Five Figural Base Table Lamps
496 Two Slot Machines
497 Brass Skeleton Clock
498 Three German Style Cuckoo Clocks
499 Waltham Clock Plate
500 Small Collection of Sterling and Plated Souvenir Spoons.
501 Group of Clocks, Including Alarm and Wall
502 Two Chinese Enamel Copper Bowls
503 Three Decorative Wall Clocks, a Town Hall, and Two Black

Forest Style
504 Lot of Figurines
505 Two Ansonia Wall Clocks
506 Two Disney Mickey Wall Clocks
507 Swiss Set of Two Cuckoo Clocks, One Small one Larger
508 Group of Vintage Small Wall Clocks, Including Floral Form

and Cuckoo Style
509 Ingraham Swanee Clock Victorian Oak with Carved

Surround
510 Howard Miller Light Up World Clock
511 Two Studio Pottery Decorative Vessels, One Signed
512 Three Boxes of Playboy and Other Magazines, Mostly 70s

and 80s
513 Lot of Toy Trucks, in Case
514 Two Figurines, Santa Claus at his desk and a Ceramic Seated

Man
515 Four Metal Base Table Lamps with Glass Shades
516 Lux Composition Character Wall Clocks
517 Gilt Bronze Figural Sculpture for a Swinger Clock.
518 White Metal Eagle Form Ball Swinger Clock.
519 Group with Figural Music Boxes and Hummel Clock
520 Three Small Rococo Style Desk Clocks

521 Lot of Glassware
522 Lot of Waterbury Wall Clocks, Children's Fable Theme
523 Five Waterbury Clock with Various Figural Scenes
524 Imari Dish, Two Japanese Dishes, and a Chinese Jade Tripod

Censer with Stand
525 Collection of Silver/Gold Plated Flatware and Serving Pieces,

With Sabattini Bowl
526 Mikasa Partial Tea Service and Two Hummel Figurines
527 Three Goebel Porcelain Mantle Clocks
528 Group of Various Table Clocks Including Buffalo Form and

Renaissance Style
529 Swinger Wall Clock and a Mantle Clock
530 Group with Tape Measure Clocks and 'Sign' Style Clocks
531 Group with Model Cars, Toys, Pins,Including Mickey Mouse
532 Group of Small Novelty Wall Clocks Including Westclox

Horses, Woody Woodpecker, Uncle Sam
533 Group of Various Items Including Fish Fossils, Baseball Mitts,

and Briefcases
534 Vintage Apple Computer and Wall Clocks
535 Native American Dolls in Glass Cases
536 Three Various Wood Case Regulator Clocks
537 Small Wood Case Mantle Clocks and Samovar Form Wood

Table Lamp
538 Seated Native American Pottery Figure, Signed Largo
539 Five assorted Table Lamps in Glass and Ceramic
540 Framed Oil on Board, Abstract
541 Swinger Clock, Female Figure
542 Large Group of A's and Giants Bobbleheads and Other

Collectibles
543 Vintage Alarm Clocks Including Westclox Big Ben in Box
544 Collection of Various Composite Decorative Figures
545 Clocks with Vignettes and Musical Movements Including

Rhythm and MasterCrafters
546 Group of Small Decorative items Including Cannons and

Antique Torches
547 Carved Wood Figures and Animals with Moving Eyes
548 Collection of Small Alarm Clocks Including Westclox and

Ansonia
549 German Clock in Wood Case, Mechanical Instrument
550 Collection of Various Table Clocks Including Westclox
551 Collection of Various Collectibles, Tools, and Desk Items

Including Babe Ruth Pinch Hit Sign
552 Penguin Motif Cigarette Dispenser and Seal Form Clock
553 Nautical Related Clocks
554 Group of Various China and Ceramic Items
555 Carved Wood Barometer
556 Two Swiss Cuckoo Clocks
557 Walt Disney Set of Three Cartoon Character Wall Clocks,

'Mickey', 'Donald' and 'Lady'
558 Three Cuckoo Style Wall Clocks
559 Keebler and Waterbury Wall Clocks
560 Four Figural Cast Iron Clocks
561 Howard Miller Pyramid Clock, Metronome, and Replica

Ticker Tape Clock.
562 Four Elephant Swinger Clocks, Two Without Movements
563 Two Jamaican Drums
564 Junghans Elephant Swinger Clock
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565 Group of Alarm Clocks, Mostly Westclox Big Ben
566 Glass Globular Desk Clocks and a Lamppost Form Clock
567 Framed Oil on Canvas, Church, unsigned
568 Three Silver-Plate Articles and a Stone Figure
569 Collection of Wood and Sons Blue and White China
570 Miniature Birdhouse Clocks with Additional
571 Miscellaneous Desk Items and Other Small Pieces Including

Cowbells and Ducks
572 Collection of Imari Porcelain
573 Four Miscellaneous Clocks Including Barbie and Girl on

Swing
574 Lot of Novelty Wall Clocks
575 Seth Thomas Set of Two Clock with Alarm Bell
576 Group of Small Novelty Wall Clocks, Mostly Lux
577 Enesco Ferris Wheel Musical Automaton
578 Lot of Knowles Collector Plates
579 Antique Wood Case Telephone
580 Group of Miscellaneous Glass Items
581 Cuckoo Clocks Including Enesco Musical Clock with Box
582 Ansonia Ceramic Mantle Clock with Floral Painted

Decoration
583 Three Swinger Clocks
584 Style of Chagall "Cat" Etching, Signed
585 Pair of Figural Table Lamps
586 Various Items Including Boxes and Gumball Dispensers
587 Four Clocks, Two Mickey, One Coca-Cola, One Ronald

McDonald
588 Various Miniature Clocks, Including NAWCC
589 Novelty Alarm Clocks, Mosty Lux
590 Large Group of Native American Dolls, Figures, and

Decoratives
591 Rockwell's Main Street Model Houses with Boxes
592 'Sagebrush Kids' Nativity Figures
593 Various Miniature Clocks
594 Group of Various Collectibles and Household Items

Including Pins and Steins
595 Bose Radio, Pioneer Reciever and CD Player
597 Lot of Bed Frames
598 One Table Lamp with Pink Rattan Base and One Rattan

Headboard
599 Two Framed Mixed Media Work of Art, Signed Lower Right
600 Two Unframed Prints, Mickey Mouse, and Kagemusha

Poster
601 Howard Willard "Mexican Accordion Player" lithograph

signed in the plate not numbered
602 American School "View of house with Tree" oil on paper

signed and dated lower right (signature is illegible)
603 W.G. Beatt "Two Fishermen" etching signed and dated 1935
604 Lot of Studio Art Glass (mostly clear) 14 pieces
605 Lot of blue and lustre art glass 14 pieces
606 Lot of Orange art glass (11 pieces)
607 Lot of Aqua and Green art glass 14 pieces
608 Shelf of Modern Comic Books and Pictorial History of

WWII
609 Collection of Records, Mostly Country
610 Shelf of Various Books Including Native American History

611 Shelf of Nat Geo Traveler Magazines
612 Framed Oil on Canvas of Flowers
613 Rectangular Wall Mirror with Gilded Frame
614 One Framed Aquatint with Horses Racing, Signed Lower

Right LARS CARSEN
615 Large Framed Asian Print, Three Birds
616 Gilt Framed Wall-Mirror
617 Oil on Canvas, View from the Balcony of Sail Boats on the

Water, signed lower right
618 Oil on Canvas, Street Scene with Horse Drawn Carriages
619 Chinese Rug, 5'10'' x 8'1''
620 Framed Oil on Canvas, Woman with a Tray, signed lower

left
621 One Framed Oil on Canvas of Horse Race Signed Lower

Right  R. YOUNG
622 Two Framed Lithographs, 'View Near Fort Miller' and

American Capital
623 Two Framed Oil on Canvas Wood Landscapes, Including

One Signed Lower Right J.P. COMSTOCK
624 Framed Signed Japanese Woodblock Print
625 Framed Oil on Board, Sunset over a Bay, by Rosella Matheus

1911, Info on Back
626 Framed Native American Print and a Framed Charcoal on

Paper of a Man, Woman and Child
627 Four Framed Landscape Artworks, Including Pencil on

Paper, Watercolor and Oil on Paper
628 Four Small Woodcuts of Canadian Regions in one Frame, all

signed Weber
629 Three Framed Prints of Birds with Gilded Frame and One

Framed Print of Still Life
630 One Framed Oil on Canvas of Still Life, Signed Lower Left

ROCHELLE
631 John Hall Thorpe, "Open Gate" Woodcut
632 Two Framed Artworks of Flowers, one by Sophie

Hollonquist Encaustic and one watercolor after a 19th
Century engraving.

633 Framed Oil on Canvas, Coastal Fortress, Signed R. Romolo,
Damage to Canvas

634 Three Chinese Rosewood Framed Prints of Outdoor
Scenes, Signed and Stamped at Bottom

635 Two Framed Watercolors of Mushrooms and Fish
636 Framed Artwork, Room Interior, Signed Faneh Ledan
637 Two Framed Marine Scenes, Including a Acrylic on Paper

Signed TAMI Lower Right and One Lithograph Signed Lower
Right

638 Two Framed Miniature Persian Rug Textiles
639 Framed Abstract
640 Framed 1987 US Open Poster
641 Three Unframed Panel Prints on Canvas of the Countryside
642 Three Framed Seascapes, Including Two Oil on Board

Signed FAWL Lower Right and BERNIE GEISER Lower Left
and One Oil on Canvas

643 Framed Water and Ink, Pastel Colors
644 Two Framed Oil on Canvas City and Forest Landscapes
645 Framed Oil on Canvas of a Nude Woman, Signed Lower

Right R. Richards '69
646 Unframed Painting, Forest Scene
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647 Two Framed Lithographs of Saint Basil Cathedral and the

White House, Signed Lower Right G. HARVEY
648 Framed Oil on Canvas, Gondolas, signed lower right G.W.

Hill
649 Framed Artwork of an Adobe Structure, "Pueblo 2", signed

lower left
650 Three Framed Chalk-Lithographs of Family Scenes, Signed

Lower Right MARILYN ZAPP
651 Large Abstract Print Laid on Panel   PETER KITCHELLI

'Boomerang Arrow' Signed and Dated
652 Two Framed Watercolor Landscapes, a Framed Pencil on

Paper Still Life and an Unframed Acrylic on Canvas Country
Landscape

653 Two Carved White Marble Wall Panels
654 Fire Screen with an Asian Landscape Scene
655 Framed Oil on Board, a Framed Oil on Canvas and a

Framed Pencil on Paper of Various Landscapes
656 Two Framed Acrylic on Board of Mountain Landscapes

Signed Lower Right
657 Reginald Marsh "Drummer" etching signed in the plate
658 Framed Artist Poster
659 Framed Acrylic on Canvas, Forest Scene in Muted Tones, By

W. Brauer
660 Four Framed Prints of Birds
661 Framed Acrylic on Canvas, Pastel Floral Still Life, Signed
662 Two Acrylic and One Oil Artworks on Terra Cotta Tile,

Wood and Stone
663 Framed Watercolor, Cowboy Hunting Two Bison, Signed

Lower Right Robert Blair
664 Framed Colored Engraving, 'The Traveler', Signed Right
665 Framed Acrylic on Canvas, Crashing Waves, Signed Hoff
666 Framed Print, Impressionist Garden Scene
667 Framed Chinese Print, Chickens in Plants
668 Framed 65th Anniversary Federal Duck Stamps
669 Chinese Framed Flower Fan Painting
670 Two Framed Still Lifes and Two Framed Landscape

Artworks, Including Watercolor, Pencil on Paper and Ink on
Silk

671 "House in a Hilly Landscape," Signed Lower Right Davis F.
Schwartz

672 Framed Print on Linen, Dancing Group
673 Framed Oil on Board, Abstract
674 Two Framed Pencil on Paper and a Framed Acrylic on

Board, Including Portraits and a Still Life
675 Framed Abstract
676 Framed Poster
677 Framed Pastel on Canvas, Portrait
678 Framed Abstract
679 Three Chinese Framed Ink and Paint on Silk Artworks of

Birds, Stamped at Base
680 Framed Acrylic, Dolphins and tropical Fish
681 Three Framed Print Including a Landscape and Equestrian

Scene
682 Three Framed and One Unframed Landscape Artworks,

Including Watercolor and Oil on Canvas
683 Three Framed Watercolor Landscapes, Signed Lower Right

WALTER HENRY SWEET, MURAKUMI and ROBERT
JARVIS

684 Framed Abstract
685 Two Framed Marina Landscapes Including One Oil on Board

Signed Lower Right By William Harvey Williamson
686 Framed Glass Sign "The String Uniforms"
687 Two Framed Prints of European Cathedrals
688 Two Framed Acrylic on Canvas of Rural Villages
689 Framed Oil on Canvas Board, Fishermen with Nets, Signed

R. Lucier .60
690 Framed Watercolor Print of a Forest Scene and a Framed

Acrylic on Paper of an East Asian Building
691 Framed Oil on Canvas, Abstract, Signed Lower Left,

Noulette
692 Framed Watercolor Landscapes, One War-Themed
693 Unframed Oil on Canvas, Japanese Woman Walking

Towards a Pogoda.
694 Two Framed Photographs, Waterfalls, Signed William Plante
695 Framed Acrylic on Canvas, Mountain Landscape, Signed Hoff
696 Framed Engraving, 'Joy', Signed Right
697 Framed Print, Italian Lake Landscape
698 Framed Poster of a Woman Kneeling by a Large Bunch of

Lilies
699 Two Framed Abstract Artworks, Including One Mixed

Media on Paper Signed Lower Right MARIO CESPEDES and
One Lithograph

700 Framed Print, Atlantic 1916 Sail Boat
701 Framed Cityscape, Encinitas Train Station, Mary Bull
702 Framed Oil on Board, Landscape of Houses and Barns
703 Framed Water Color, Fair
704 Framed Acrylic on Canvas, Waves Crashing Signed Lower

Right Cradoff
705 Framed Acrylic on Canvas, Fall Forest Landscape at Sunset,

Signed Lower Right
706 Three Framed Watercolors of Landscapes, Signed on the

Bottom
707 Four Side Chairs and a Walnut End Table with Single

Drawer
708 Southwestern Style Pattern Blanket
709 Louis XV Style Walnut Sofa Table
710 Six Table Lamps in a Floral Motif
711 One Ivory Gesso Console Table
712 Mahogany Umbrella Stand with Tray
713 Walnut Bar Cart, and a Mahogany Drop Leaf End Table
714 Four Upholstered Folding Chairs
715 Dark Stained Oak Pair of End Tables
716 Indian Tabriz Style Wool Carpet. {Approximate dimensions:

9 feet 8 inches x 13 feet 1 inch.}. Condition:  Please contact
gabe@michaans.com for condition information.

717 Chrome and Black Leather Bench
718 Antique Oak Bench
719 Queen Anne Style Set of eight Dining Chairs with

Chinoiserie Upholstery
720 Pair of 19th Century Gilt Metal Prickets
721 Burl Walnut Double Pedestal Extension Dining Table with

Single Leaf
722 Two Louis XV Style Needlepoint Upholstered Benches
723 Group of Small Furniture; Lamp Tables, Side Tables,

Georgian Style Plant Holder, Windsor Side Chair Etc.
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724 Louis XV Style Slant Front Desk and Writing Desk with

Brass Mounts
725 Elephant Form Garden Stool
726 Mahogany Smoke Stand
727 Two Tier, Heavily Carved with wood inset design, serving

Table
728 Chinese Rosewood Trunk with Carved Outdoor Motifs
729 Six Brass Table Lamps
730 Two White Painted Wood Nightstands with Twisted

Columns and Faux Marble Top
731 Japanese Four Panel Floor Screen of Blossoms
732 Carved Wood Easel
733 Neoclassical Style Lamp Table with Inset Green Leather Top
734 Romanian 'Bucaresti' Wool Rug with a Geometric Pattern

on Olive Ground, 2'7" x 12'
735 Oil on Canvas, Still Life, Decanters and Fruit on a Table
736 Five assorted Table Lamps
737 Two Framed Abstracted Prints in Blues and Pinks, Signed

Lower Right
738 White Painted Wood Buffet with Multiple Drawers
739 Box of Framed Artwork, Including Lithographs and Prints
740 Five Assorted Lamps
741 One Curved Executive Desk with Marble Top
742 Needle Point Seat Bench and a Stool
743 French style Needle Point Seat stool
744 Oval Top Victorian style Occasional Table
745 Three Floor Lamps, One Figural and Two in a Modern style
746 Mahogany Chippendale Style Three-Tiered Table and a

Mahogany Three-Tiered Serving Unit
747 Pine End Table with Peg Legs
748 Three Chinese Rosewood Nesting Tables
749 Carved Oak Side Chair with Caned Seat and Back, with

Losses
750 Two Mahogany Demilune Flip Top Tables with Tapered

Legs
751 Louis XV Style Fauteuil with Needlepoint Upholstery and

Side Table
752 Georgian Style Figured Wood Desk
753 Chinese Oak and Camphor Lined Trunk, Losses
754 Louis XVI Style Walnut Games Table on Hoof Feet
755 Small side Table on Casters
756 Inlaid Floral Design in Top of a Coffee Table (with losses)
757 Mahogany Flip Top Games Table
758 One Walnut Accent Chair with Round Fluted Columns and

Gilded Highlights
759 Lamp Table with Drawer
760 Japanese Jewelry Chest
761 Two Tier Lamp Table with Turned Wood Supports
762 Wicker Shelf Unit with a White Painted Shelf Unit, Floor

Lamp, and Metal Hanging Holder
763 Wood End Table with Barley Twist Legs and a Turned

Wood Floor Lamps
764 Two Vintage Office Chairs with Brown Upholstery and Two

Acrylic Floor Mats
765 Bissell Electric Vacuum

766 Dining Room Suite Comprising of a Mahogany Dining Table
with Built in Extension Leaf, Ten Mahogany Queen Anne
Style Side Chairs with Floral Upholstery and Two Mahogany
Queen Anne Style Armchairs with Floral Upholstery

767 East Lake style Lamp Table with a Marble Top
768 Framed Colored Engraving, Cottage Scene with Bridge over

River, Signed G Darfeuil
769 Five Drawer Chest
770 Victorian style Vitrine with Glass shelves
771 Small Shelf Unit with a Bookcase
772 Grand Rapids Furniture Co. Two Door Cabinet
773 Three Mahogany Nesting Tables and a Mahogany Queen

Anne Style Demilune Table
774 Set of Eight Blonde Wood and Rush Seat Side Chairs
775 Floor Lamp and a Female Dancer Doll Topped Floor Lamp
776 Neoclassical Style Mahogany Dresser with Brass Fixtures
777 Pair of Distressed End Tables with Two Drawers
778 Walnut Fauteuil
779 Japanese Four Panel Floor Screen with Bird Design, with

Losses
780 Four assorted Side Chairs
781 Four Floor Single Light Lamps
782 Mahogany Flip Top Games Table
783 Baby Buggy
784 High Back Bench
785 Romanian Wool Carpet. Abstracted foliate motif on a

cream ground with a light blue main border, orange inner
and outer borders. {Approximate dimensions:  10 feet 3
inches x 7 feet 10 inches.}. Condition:  Minimal wear.

786 Blonde Oak Extension Table
787 Machine Made Runner
788 Set of Six Mid Century Rush Seat Stools
789 Louis XVI Style Painted Chaise d'Enfant. Patinated white

painted frame with riveted needlework upholstery. 4843
incised on bottom. 19th century. {Approximate dimensions:
29 1/2 tall x 14 1/2 wide x 16 inches deep.} Condition: Some
losses to paint.  Upholstery is very faded.  Wear to feet.

790 Victorian Walnut and Cane Child's Chair.  Turned slat back
and caned seat. Fourth quarter 19th century. {Approximate
dimensions: 27 1/2 tall x 15 wide x 16 inches deep.}
Condition: Holes from old caning or upholstery are
exposed.  Wear throughout.

791 Pair of Chinese Rosewood End Tables
792 Contemporary Distressed Wooden Bench with Green

Upholstery
793 Pair of  Queen Anne Style Foot Rests
794 Circa 1980's Brass and Glass Bar Cart
795 Brass Fire Tools
796 Queen Anne Style Set of Four Side Chairs with Upholstered

Seats and a Pair of Matching Upholstered Ottomans
797 Four Carved Wood Studded Side Chairs with Brown

Leather Upholstery
798 Carved Wood Dresser with Vanity Mirror Frame, No

Mirror
799  Girl's Mixed Media Fan Art
800 Bombay Three Drawer Chest
801 Persian Wool Area Rug, Floral Design Surrounding a Center

Medallion on Pale Blue Ground
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802 Framed Acrylic on Canvas, Rainy Paris Street Scene, Signed

Lower Right Roy Dunham
803 Chinese Rosewood Full Size Bed Frame with Beveled Glass
804 Indian 'Heriz' Wool Rug, 8'1" x 10'2"
805 Mahogany Love Seat with Cream Upholstery and Cabriole

Legs
805A Victorian Burl Veneer Sewing Table.
806 Framed Oil on Board, Forrest Landscape, signed lower right
807 Round Marble Center Table with a Marble Base
808 Pair of Bamboo and Rattan Side Chairs
809 Turkish Topkapi Style Wool Carpet. {Approximate

dimensions: 9 feet x 11 feet 8 inches.}. Condition:  Please
contact gabe@michaans.com for condition information.

810 Three Unframed Oil on Board Portraits
810A Modern Mahogany Parquetry Extension Dining Table.

Rectangular top with a beveled edge, set on brass capped
square legs.  With two leaves. {Approximate dimensions: 30
high x 40 deep x 62 1/2 inches long, each leaf adds 17
inches.}. Condition: Minor marks to surface finish on table
and leaves.  Small dings to the feet.

811 Two Framed Artworks of Native Americans, Including One
Pencil on Paper Signed Lower Left and One Acrylic on Panel
Signed Lower Right

812 Two Framed Chromolithograph of Female Portraits, One
Signed Lower Left DOTTIE KNIGHT and One Signed
BANNISTER Lower Right

813 Framed Acrylic on Canvas, Beach Scene with Lighthouse,
Signed Lower Right Sherman

814 Framed Lithograph, Surrealist Scene with Border Praying
Figures

815 One Framed Gouache of a Windmill, Signed BLABON
Lower Right and One Framed Watercolor of Trees

816 Five Light Metal Candle Holder
818 Brass Coat and Hat Rack
819 Neoclassical Style Oak Case Wall Clock
820 Two Mahogany Shelving Units with Bottom Drawers and

Brass Fixtures and One Mahogany Entertainment Center
with Brass Fixtures

821 Two Framed Acrylic on Canvas and Board Still Lifes and an
Unframed Oil on Canvas Still Life

822 Romanian Tabriz Style Wool Rug. {Approximate
dimensions: 7 feet 11 inches x 10 feet 4 inches.}. Condition:
Please contact gabe@michaans.com for condition
information.

823 Leather Upholstered Armchair with Ottoman
824 Leather Armchair and Ottoman
825 Floral Upholstered Rocking Armchair and a Side Table
826 Water Jug Made From Animal Hide
827 Mahogany Commode.
828 Neoclassical Style Armchair.
829 Leather Mounted Pine Trunk
830 Rococo Style Giltwood Wall Mirror
831 One Framed Cityscape Signed ROLLAND GOLDEN Lower

Right

832 Bibikabad (Hamadan) Wool Carpet. Central cream
medallion on a red ground with blue and white spandrels,
with a cream main border.  Floral motif throughout. Label
to corner reads, 'Genuine Hand-Woven Oriental Rugs'. Iran.
{Approximate dimensions: 11 feet 11 inches x 8 feet 9
inches.}. Condition:  Loss to fringe, warping to the edges.

833 American Victorian Mahogany Extension  Dining Table, Pair
of Armchairs and Six Side Chairs with Blue Upholstery and
Carved Oak Leaves Crest Rail

834 One Box of Framed and Unframed Miscellaneous Artworks,
Including One Watercolor of a Street Scene Signed A.
CUNNINGHAM Lower Right

835 Two Unframed Pencil on Paper Portraits, Not Signed
836 Three Home Decorations, Including One Stained Glass

Panel, One Wall Shelving Unit and  One Cast Iron
Decoration

837 One Mahogany Floor Standing Tilting Mirror with Beveled
Glass

838 Four Brass Floor Lamps
839 Crystal Three Light Sconce
840 Wood Sideboard and Matching End Table
841 Nest of Three Tables with Carved Asian scenes
842 Brass Bed Frame
843 Turkish Style Copper Tray Table
844 Persian 'Aubusson' Wool Area Rug, 9'2'' x 12'2''
845 Mahogany Georgian Style Dresser and a Mahogany Georgian

Style Cabinet with Drawers
846 Group of Three Household Decorations, including One

Wood Stool
847 One Dresser with Brass Drawers and Glass Doors
848 Four Floor Lamps
849 One Wood Unit with Glass Shelves
850 Two Modernist or Brustalist Metal Table Bases - Tops in

Smalls?
851 Three Household Decorations, Including a Wooden Golf

Player
852 Chinese Carved Pine Chest of Drawer Behind Two Doors
853 Three Wood Table Mirrors
854 Neoclassical Style Influenced Chest of Two Drawers
855 French Louis XVI Style Walnut Fauteuil with Needlepoint

Upholstery
856 Chinese Rosewood Small Two Door Cabinet with Carved

Figural Scenes
857 Chinese Pine Tansu with Brass Butterfly Form Fixtures and

Mounts, Losses
858 Two Chandeliers, Including One Made of Brass
859 Romanian Kashan Style Wool Carpet. {Approximate

dimensions: 9 feet x 11 feet 11 inches.}. Condition:  Please
contact gabe@michaans.com for condition information.

860 Wrought Iron Table with a White Marble Top and Four
Wrought Iron Side Chairs

861 Box Framed and Unframed Artworks, Including Oil on
Canvas, Oil on Board and Acrylic on Canvas

862 Six, Four Light Floor Lamps
863 Walnut Pedestal Extension Dining Table with Four

Upholstered Side Chairs
864 Brass Veneered and Studded Small Chest of Drawers
865 Japanese Pine Planter Box with Three Drawers
866 Chinese Ebonized Set of Three Nesting Tables
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867 Chinoiserie Style Desk and Chest of Drawers
868 Chinese Table Top Jewelry Chest with Serpentine Panel

Doors
869 Eight Metal and Wood Seat Side Chairs
870 Vintage Breinig's Pure Sign (Linseed Oil), 20"L x 12"W
871 Dark Stained Lamp Table with Single Drawer
872 Louis XV Style Floral Painted Coffee Table
873 Nepalese Wool Carpet. Blank blue/gray ground with a pink

main border with sparse leaf decoration. {Approximate
dimensions: 8 feet 5 inches x 11 feet 4 inches.}. Condition:
Please contact gabe@michaans.com for condition
information.

874 Framed Print of a Young Solider
875 Wrought Iron Shelving Unit
876 Wrought Iron Low Table with a Gray Marble Top, Four

Wrought Iron Armchairs and a Wrought Iron Love Seat
877 Chinese Carved Wood Bench with Floral Motif
878 Japanese Metal Garden Lantern
878A East Asian Four Panel Floor Screen, with Losses
879 Chinese Blue and White Wool Rug, 6' x 9'
880 Carved Wood Center Table with inset Glass Top, Asian

Motif
881 French Rococo Style Glass and Gilt Brass Wall Sconce
882 Cast Stone Fu Dog
883 Chinese Carved Wood Set of Three Nesting Tables
884 Chinese Set of Two Framed Buddhist Paintings
885 Chinese Rosewood Trunk with Carved Outdoor Motifs
886 Chinese Framed Watercolor and Ink on Paper of Flowers,

Stamp Lower Right
887 Chinese Rosewood Plant Stand with White Marble Inset

Top
888 Four Framed Chinese Mixed Media on Paper, Including Ink

and Acrylic
889 Federal Style Dome Wall Mirror
890 One Framed Watercolor of a Landscape, Signed J.

NORTHCOTE Lower Left
891 Framed Print, Two Young Ladies Playing on the Beach
892 Two Brass Candelabra Wall Sconces
893 Framed Oil on Canvas, Desert Landscape with Cactus
894 Veneered Secretary Bookcase
895 Framed Water Color, Street scene, signed lower right
896 Ansonia Walnut Regulator A Wall Clock
897 Albert  Dolmans "Snowy Hills" Oil on Canvas
898 Indian 'Kashan' Area Rug, 8'3'' x 9'8''
899 Two Framed Cityscapes, Including One Watercolor on

Board Signed HERBERT T. LEWIS Lower Right and One
Pencil on Paper Signed Lower Left

900 Italian Neoclassical Wrought Iron and Black Marble Top
Sofa Table

901 Two Framed Oil on Board Country Landscapes
902 Unframed Painting, Couple on a Bench
903 Two Framed Oil on Board Shoreline Landscapes, Both

Signed at Bottom
904 Four Framed Landscape Artworks, Including Oil on Canvas,

Oil on Board and Watercolor
905 Two Cogswell Chairs with Floral Upholstery with One

Matching Cushion

906 Pair of Silver Painted Coffee Tables with Twisted Legs and
Glass Top

907 Indian Mahal Style Wool Carpet. {Approximate dimensions:
8 feet 4 inches x 10 feet 2 inches.}. Condition:  Please
contact gabe@michaans.com for condition information.

907A Two Framed Lithographs of an Eagle and a Native American,
Signed Lower Right

908 Indian Qom Style Wool Carpet. {Approximate dimensions:
8 feet x 10 feet.}. Condition:  Please contact
gabe@michaans.com for condition information.

909 Framed Oil on Rice Paper, Church Courtyard, Signed Lower
Left

910 Chinese Lacquered Coffee Table with Glass Insert Top
911 HAROLD WARD (American 1889-1973) "Lake" Oil on

masonite. 18 x 24 inches; Frame: 22 3/8 x 28 5/8 inches.
Signed lower left: H. M Ward.

912 Two Abstract Mixed Media Gold Works in Frame
913 Two, Four Light Floor Lamps with Etched Glass Shades
914 Louis XV Style Mahogany Armoire
915 Framed Oil on Board of Wood Landscape
916 Framed Landscape, Oil on Canvas Signed
917 One Framed Watercolor of Cowboy, Signed Lower Left

BOB BARKELL
918 Unframed Oil on Canvas, Faces
919 Framed Oil on Panel, Girls on Horseback, Signed F Duran
920 Framed Engraving, Abstracted Marsh, Signed P. Letewier

(sic?)
921 Framed Floral Acrylic on Board, Signed Lower Right
922 Framed Print, 'Past and Present, The Town Crier and the

News Boy'
923 Two Framed Watercolors, 'Paris, La Conciergerie' and

Flower Garden
924 Sofa Table with Fluted Legs
925 Framed Abstract
926 Framed Print, London Street Scene
927 Beige Upholstered Sectional Sofa
928 Framed Oil on Canvas, Seascape
929 Two Framed Acrylic on Boards, Flowers and Trees
930 Nepalese Wool Rug with Geometric Design on Cream

Ground, 4'7" x 6'7"
931 Contemporary Polished Brass Bowed End Glass Top Coffee

Table, Length 54 inches
932 Two Framed Pastels, Flower and Child at the Beach, Signed
933 Mahogany Desk with Burl Oak Doors
934 Framed Graphite on Board, Portrait of a Man, Signed Lower

Right Luigi Corbellini
935 Mid Century Table
936 Indian Adeline Style Wool Carpet. {Approximate

dimensions: 8 feet 6 inches x 12 feet 1 inch.}. Condition:
Please contact gabe@michaans.com for condition
information.

937 19th Century Gilt Wood Applique
938 Pair of Chrome Reading Floor Lamps
939 Framed Abstract
940 Framed Abstract
941 Art Deco Style Black Lacquer and Burl Veneered Top

Credenza
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942 Two Framed Oil on Canvas Still Lifes, Both Signed Lower

Right
943 Mirrored Column
944 Modernist Steel Set of Two Side Tables
945 Metal Sculpture of Figure on Glass Base
946 Modernist Red Marble Top and Chrome with Matte Metal

Base Sofa Table
947 Upholstered Three Cushion Sofa
948 Alias Bar Storage Unit
949 Unframed print of Bridge Scene signed in the image lower

right
950 Don Gray "Tree Branch" watercolor *Foxing throughout
951 Neoclassical Style Window Seat
952 Georgian Style Walnut Four Drawer Silver Chest
953 Italian Set of Six Beige Leather Wrapped Side Chairs.

Minimal modern design all wrapped in beige leather.
{Approximate dimensions: 35 1/2 high x 18 wide x 17 1/2
inches deep.}. Condition:  Significant wear to upholstery
with cracking and tearing.

954 Two Neoclassical Style Mahogany Bed Frames
955 Five Assorted Lamps
956 Modern Art Style Mat
957 Three Small House Hold Items
958 Indian "Kashan' Wool Rug, 5'11" x 8'11"
959 Two Beige Upholstered Sofas
960 Pair of Purple & Orange Upholstered Stools
961 Chinese Red Laquer Altar Sideboard
962 White Bench with Painted Flowers
963 Pair of Upholstered Side Chairs
964 Painting on Animal Hide of Native American
964A Oaxacon Rug, 3'9'' x 5'11''
965 Framed Picture of a Cactus
966 Ben Wittick three reproduction photographs "Indian

Princess",and "Warrior & Squaw" together with "Apache
Medicine Man" each framed

967 Victorian Child's Bed
968 Persian Wool Runner, 5'3'' x 8'6''
969 Turkish Carpet, Second Half 20th Century (Soiled) 9 feet x

6 feet 6 inches.
970 Arts and Crafts Oak Dining Table with Six Side Chairs. Steel

bar support under table top.
971 Joanna Despres "Musician" mixed media
972 Two Mahogany End Tables
973 Carved Log of a Man with a Gazelle Carcass
974 Six Matted Prints of Women
975 Round Work Table
976 Glass Top Coffee Table with Drawers
977 Six Piece Luggage Set with Floral Embroidery
978 Two Framed Still life, Including One Print and One Oil on

Board
979 Framed Oil on Canvas, "Viva la Vida"
980 Framed Abstract
981 Print on Board
982 Framed Watercolor, Still Life
983 Framed Picture, Faces
984 Framed Picture, Satyr with Women

985 Two Framed Oil on Canvas with Buildings, One Signed
ZIMMERMANN Lower Right and One Signed DOROTHY
ELLIS Lower Right

986 Framed Watercolor on Board, San Francisco, Signed Lower
Right Nathan 12/6/59

987 Six Assorted Floor Lamps
988 Two Ceramic Planters
989 Technics Speaker
990 Side Chair with Salmon Upholstery and Metal Side Table

with Glass Top
991 Two Metal Side Chairs with Teal Upholstery
992 Box of Miscellaneous Stained Glass Panels
993 Box of Framed Miscellaneous Framed and Unframed

Artworks and Prints
994 Four Table Lamps
995 Drexel Walnut Dresser
996 Six Assorted Floor Lamps
997 Swedish Mid Century Style Armchair and Lap Desk
998 George Kovacs Touche Lamp in Antique Bronze
999 George Kovacs Touche Lamp in Antique Bronze
1000 George Kovacs Touche Lamp in Antique Bronze
1001 Offset lithograph of a dog hunting framed
1002 Box of Miscellaneous Glass Light Shades
1003 Metal and Glass Shade
1004 Eight Floral Motif Table Lamps
1005 Oak Coffee Table and Two Oak Side Tables
1006 Double Drop Leaf Round Dining Table with Reeded Legs
1007 20th century metal sculpture of a seated flute player
1008 Brown Metal Trunk
1009 Chinese Black Laquer Four Panel Coromandel Floor Screen

with Village Courtyard Scenery   {Approximately 72 inches
height}. Age related wear and loss.

1010 Box of Miscellaneous Fabric Rolls
1011 Pine Cabinet
1012 Rosewood Coffee Table
1013 Five Porcelain and Ceramic Table Lamps with a Couples

Motif
1014 Wicker Basket of Various Household Decorations
1015 Framed Print
1016 One Framed Watercolor of a Street Scene, Signed Lower

Right H.W. DOANE
1017 Three Framed Watercolors, House for Sale, Cathedral, and

Crepe Cafe
1018 Unframed Oil on Canvas, Mountain Landscape with Trees

and Lake, signed lower right
1019 Oak Wardrobe
1020 Chinese Red Lacquer Coffee Table
1021 Carved Wood Green Pedestal Table and Two Side Chairs
1022 Glass Top Low Table
1023 Box of Artwork
1024 Chinese Table Screen with Porcelain Plaque Inset
1025 Four Carved Wood Decorations, Including One Tribal

Mask, Two Angels and One Female Figure
1026 Three Wall Mirrors
1027 Two Framed Prints of Abstracts Scenes on White

Background
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1028 One Framed Lithograph ''Entry Parade'' Signed Lower Right

TIM SOLLIDAY
1029 Two Framed Acrylic on Canvas of Countryside Landscapes
1030 James G. Bailey Framed Oil on Canvas of a Landscape,

Signed
1031 Five Metal and Glass Table Lamps
1032 One Wood Coffee Table with Reeded Legs, One End Table

with Bottom Shelf and One Coffee Table with Twisted Legs
1033 Four Hanging Lamps
1034 One Box of Miscellaneous Household Decorations,

Including One Entryway Hanging Coat Rack, Two Copper
Vases and One Coat Rack

1035 Four Oil on Canvases, Country Landscapes, signed
1036 Two Round Marble Table Tops and One Wood Table
1037 Pair of Two Tier Stands on Casters
1038 One Low Wooden Credenza and One Wood Side Chair

with Cabriole Legs and Velvet Upholstery
1039 Three Brass Table Lamps
1040 Two Boxes of Miscellaneous Household Decorations,

Including Fireplace Tools and One  Telescope
1041 Framed Watercolor ''Midsummer Night Dream'' Signed

Lower Right ETIENNE RET
1042 Framed Judson Tunsison Watercolor of Wood Landscape,

Signed TUNISON Lower Left
1043 Framed Tapestry, Gentleman Playing a Mandolin
1044 One Framed Oil on Masonite of Birch Wood, Signed

ROYCE THYBERG GORDON
1045 One Framed Oil on Canvas and Acrylic Backdrop of

Abstract Theme, Signed Verso KATHY CROW
1046 Two Framed Copies of a signed and numbered Print "Lover

with Arabesque"
1047 Two Framed Watercolor Landscapes and a Framed Acrylic

on Canvas of a Mountain Lion
1048 Two Unframed Acrylic on Canvas, Harbor and Landscape
1049 One Wood Sideboard on Casters with Brass Fixtures and

One Wood Table on Casters with Bottom Shelf
1050 Brown Leather Arm Chair and Two Studded Brown Leather

Ottomans
1051 Box of Miscellaneous Household Decorations, Including

Two Table Candle Holders
1052 Glass Top Side Table with Bird Motif
1053 Butler's Tea Trolly
1054 Hoist Workout Bench
1055 Contemporary White Chest of Drawers, Desk and a Cream

Upholstered Day Bed
1056 Three Chandeliers
1057 Three Framed Still Life, Including One Oil on Canvas Signed

Lower Left, One Oil on Board Signed Lower Right and One
Oil on Board Signed Lower Right M. PHILLIPS

1058 One Framed Oil on Canvas of Still Life, Signed Lower Right
1059 Two Framed Maritime Scenes, Including One Oil on Canvas

and One oil on Board Signed Lower Right FRAN HUNTER
1060 Framed Print of Flowers
1061 One Framed Watercolor with a Tree in the Foreground,

Signed Lower Right JULIUS DELBOS
1062 One Framed Oil on Canvas of Bucolic Scene, Signed Lower

Left MEL KANE
1063 Metal Base Coffee Table with Glass Top

1064 American Neoclassical Style Mahogany Vanity Desk
1065 Black Coffee Table
1066 Victorian Style Pine Server with White Quartz Top and Tile

Backsplash
1067 Two Unframed Poster, Cars
1068 Dark Stained and Glass Two Door Cabinet
1069 Child's Chair and Pedestal Side Table
1070 Collection of Kitchen Appliances
1071 Colonial Art Furniture Company Nightstand
1072 Ethan Allen Mahogany Grandfather Clock. Broken pediment

crown, brass dial with moonphase, the case with engaged
fluted columns with brass capitals and bases, the glass door
reveals a large brass pendulum with three cylindrical brass
weights. 'Ethan Allen' engraved to the dial. {Approximate
dimensions:  84 high x 24 wide x 12 1/2 inches deep.}.
Condition:  Minimal wear.

1073 Asian Style Bench Stool
1074 Framed Serigraph, "Wise Exchange", Signed and Numbered

AP
1075 Framed Contemporary Print of Houses
1076 Large Framed Print of a Street scene
1077 Framed Print of a Living room scene with the View of

Water
1078 One Framed Watercolor Signed Lower Right ALEXANDER

NEPOTE
1079 Framed Print "Holland", signed
1081 After AMBROISE LOUIS GARNERAY (French 1783-1857)

"New York" Color Etching on paper. Plate: 14 x 18.5 inches/
35.5 x 47 centimeters. Signed in plate lower right
"Garneray" Frame: 23.5 x 29.5 inches/ 59.7 x 75
centimeters.

1082 Framed Drawing, Woman in Hat and Bathing Suit, Signed
and Dated Marie Robertson 1988

1083 French Poster "Of Mice and Men" poster laid on linen
1084 Dining Room Table
1085 Fifteen Upholstered Side Chairs
1086 Painted Side Table
1087 Large Rug, Blue and Red Ground, 13' x 10'
1088 Bentwood Rocking Chair (Disassembled)
1089 Two Framed Prints of Landscapes and a Portrait of a

Woman
1090 S. Johnson "Seascape" watercolor
1091 Print on Canvas, Bird on Brush
1092 Three Framed, Unsigned Oil on Boards, Seascapes
1093 Rectangular Oak Work Table
1094 Kenmore Dryer
1095 Round Extension Table on Pedestal Base (with Losses)
1096 Distressed Metal Lamp in the Form of a Lantern with a

Brass Pricket, and Metal Stand
1097 Miscellaneous Household Items
1098 Metal Hanging Light Fixture
1099 Double Drop Leaf Table with Turned Legs
1100 Two Metal Kindling Holders and a Small Iron Fireplace
1101 Glass Hanging Lamp with Fruit Design
1102 German Brass Display Charger
1103 Double Seat Recliner
1104 Thailand rubbing Framed
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1105 oil on canvas of church steeple
1106 Framed Print
1107 Oil on Fabric, Arabic Script
1108 Unframed Oil on Canvas, Mountain Landscape with Trees,

signed lower right
1109 Two Framed Print Reproductions, Including a View of San

Francisco and a Gabriel Ferrier's Painting
1110 Matted Oil on Paper, Abstract, signed Miro
1111 Blue and White Floral Pattern Upholstered Sofa
1112 Three Household Items, Including a Round Wicker Table, a

Wicker Basket and a Wood Folding Tray Table
1113 Two Stained and Swag Glass Lamp Shades
1114 Federal Style Double Drop Leaf Round Table with Brass

Claw Feet and Additional Leaves
1115 Yellow and Brown Stained Glass Hanging Light Fixture
1116 Mahogany Federal Style Drop Leaf Dining Table with

Extension Leaves
1117 Elkins Art Moderne Style Black Lacquer Dresser with Vanity

Mirror and a Pair of Matching End Tables.
1118 Framed Lithograph, Budapest Street Scene
1119 Group of Two Framed Oil Paintings, European Landscapes,

Both Signed Lower Right.
1120 Ceramic Hanging Light Fixture
1121 White and Brown Stained Glass Hanging Light Fixture
1122 Off White Parson's Table
1123 Four Dark Wood Chairs with Leather Seats
1124 Two Framed Watercolors of Bell Towers
1125 Metal Side Table
1126 Contemporary Arm Chair with Rush Seat
1127 Two Wood Shelving Units
1128 Black Marble Mantel Clock by L. Martí.
1129 Custom Contemporary Painted Composition Console

Table. Patinated brown finish, large top set on a pedestal.
{Approximate dimensions: 32 1/2 high x 57 wide x 22 inches
deep.}. Condition:  Chip to pedestal top hidden when top is
placed.  Additional chips to the back corners of the top.

1130 Box Framed and Unframed Artworks, Including Oil on
Canvas and Acrylic on Canvas

1131 Contemporary Chrome Sofa Table.
1132 Two Stereo Speakers
1133 Bokhara Rug (6 feet 5 inches x 4 feet 2 inches).
1134 Rug with Floral Squares
1135 Three Framed Lithographs of Horses
1136 Wall Mirror with Gesso Frame
1137 Framed Acrylic on Canvas, Spanish Village Scene, Signed
1138 Two Military Photos, Clark and Doolittle
1139 Unframed Painting, Street Scene
1140 After Edward Curtis 'In the Bad Lands' Collector's Guild

Framed Print
1141 Large Framed Mixed Media, Iridescent Colored Woven

Paper Mache, Signed Kate Wrightley
1142 Oak Display Case
1143 Oil on Canvas, California Mission, signed lower left
1144 Wood Full Size Head and Footboard and a Wood Twin Size

Head and Footboard
1145 Oak Bed frame
1146 Pine Bed Frame

1147 Wall Mirror
1148 Unframed Print on Canvas of Birds in the Forest
1149 Two Mounted Dog Prints
1150 Oil on Canvas,Still Life, Counter top Bottles, Spoon, Garlic,

unframed, signed on back
1151 Two Artist Prints
1152 Two Unframed Oil on Canvas of Still Lifes
1153 Framed Lithograph of a Landscape, Signed Lower Right
1154 Two Framed Watercolors of an Equestrian Rider and of a

Lake Scene
1155 Three Framed Floral Still Life, Including Two Oil on Canvas

(One with Losses)
1156 Three assorted Framed Prints
1157 Framed Acrylic on Canvas, Folk Style Woman Making a Veil
1158 Two Framed Oil on Board Forest Landscapes and a Framed

Oil on Canvas Mountain Landscape, All Signed Lower Right
1159 Framed, Numbered and signed Print, "Lover with

Arabesque"
1160 Framed Maxfield Parrish, Print
1161 Two Framed Prints, A Woman with a Jug and a Polo Game
1162 Mission Oak Three Door Display Cabinet. With carved

decoration, set on casters. {Approximate dimensions: 60
high x 62 wide x 12 inches deep.}. Condition:  General
surface wear, three glass panes missing from the top of one
door. Key available.

1163 Abstract, Oil on Canvas
1164 Two Twin Sized Bed Frames
1165 Framed Print of a Hunting Scene and a Framed Photograph

of a Mountain Peak
1166 Two Framed Watercolor Landscapes of Ocean and

Shoreline Scenes, Both Signed Lower Right
1167 Three Framed Prints of Men and a Woman, Info at Bottom
1168 Framed Silkscreen "Abstract," Signed Lower Right
1169 Footlocker Filled with Christmas Decorations
1170 Two Framed Oil on Canvas Still Lifes and a Framed Oil on

Board Still Life
1171 Three Framed Prints: "Heathland". "Salt Marshes", and

"Chalk Grasslands"
1172 Two Framed Portrait Prints of a Woman in Red with a

White Head Cover
1173 Two Framed Copies of a Print "Celebration Through Time"
1174 Framed Artwork of a Pheonix
1175 Two Boxes of Books, Various Subjects
1176 Painted Black Panel of a Girl
1177 Framed Print "Casting the Net" By Richard Dixon, Info and

Signed at Bottom
1178 Framed Gouache on Paper of a Lake Scene By  Margo

Alexander, Signed Lower Left
1179 Framed Pastel Drawing, Mountain Landscape, Signed and

Dated WJ Freyer, 28
1180 Framed Water Color, Birds, signed
1181 Framed Oil on Board, California Landscape, Signed Lower

Right
1182 Two Framed Oil on Canvas Landscapes, Both Signed Lower

Right
1183 Framed Print, "Celebration of Time" signed
1184 Framed Oil on Board, Five White Doves, signed lower right
1185 Framed, Numbered Print, Bearded Man with a Stocking Cap
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1186 Two unframed Abstracts, Oils on Canvases, signed
1187 Charles Peterson "Round the Horn" offset print framed
1188 Pair of Silvered Framed horse Prints
1189 Persian Wool Carpet. Central medallion on a red ground

with a blue main border, ivory and light blue inner and outer
borders; floral motif throughout. {Approximate dimensions:
12 feet 2 inches x 8 feet 1 inch.}. Condition:  Some loss to
the fringe, several areas where the pile has worn through.

1190 Art Deco Style Full Sized Bed Frame with Burl Oak Veneer
and Headboard Radio, with Losses

1191 Oil on Canvas Portrait of a Woman in Green
1192 Ten Shelves of Books, Various Subjects
1193 Five Shelves of Childrens Books
1194 Five Shelves of Western History Books
1195 Twelve Shelves of Literature and History Books
1196 Three Boxes of Wine, Various Wineries and Vintages
1196A Two Boxes of Western Art Magazines and Miscellaneous

Publications
1197 Oil on Canvas of a Family in a Covered Wagon, signed

lower right, unframed
1198 Lot with Lantern and Other Power Tools
1199 Two Framed Pastel on Paper, Comprising of a Landscape

and Portrait
1200 Framed Offset Lithograph, Baby Brother, by Wai Ming
1201 Framed Print, Eastern European Town Scene
1202 framed Acrylic on Canvas, Dutch Style Floral Still Life
1203 Framed Oil on Canvas, Desert Landscape, Signed Lower

Right
1204 One Framed Serigraph ''Flower Market' Signed Lower Right

ISABELLE SCHROCK BARNETT
1205 Framed Oil on Canvas Mountain Landscape, Signed Lower

Right S.Hayase
1206 Framed Oil on Board Shoreline Landscape, Signed Lower

Left A.M. Newton
1207 Two Framed Lithographs, "Naomi" and "Lonely Voyage",

both signed and numbered
1208 Framed Oil on Canvas Mountain Landscape, Signed Lower

Left Tankel
1209 Two Framed Prints, "Dreams of Five Seasons" and "Polo"
1210 Framed Oil on Canvas Desert Landscape, Signed Lower Left

James R. Ford
1211 Framed Print of a Phoenix
1212 Framed Oil on Canvas of a Dining Room Scene, Signed

Lower Left P. Slout
1213 Two small Framed Floral Prints
1214 Two Framed Oil on Canvas Landscapes and a Framed

Watercolor Landscape
1215 Framed Etching, "Citrus', Signed Mizeille Bourdet 82'
1216 Framed Carved Wood Artwork, "The Creation of the

World" Circa. 1960
1217 Framed Mix Media on Paper of an Underwater Scene
1218 Framed Oil on Canvas Flower Still Life, Signed Lower Right

Allie Spivey
1219 Framed Military Epaulets and Pins
1220 Framed Oil on Canvas Harbor Landscape and a Framed

Acrylic on Canvas Ocean Landscape
1221 Two Framed Lithographs of Wildlife, Signed lower Right
1223 Two Framed Seascape Prints

1224 Marjorie Stevens Framed Watercolor of a House, Signed
Lower Left

1225 Framed Mixed Media Abstract Artwork, Signed Lower Right
1226 Yoshiharu Kimura "Two Owls" Wood Engraving
1227 Framed Abstract Lithograph "Le Prophete," By K. Eugen

Neuhaus, Info and Signed at Bottom
1228 Two Framed Prints, Both Signed Lower Right
1229 Three Chinese Rosewood Framed Book Pages with

Outdoor Imagery
1230 Framed Print, Abstracted Harbor, Signed Right
1231 Framed Abstract, Signed Bruce Goring Dean
1232 Framed Print, Landscape Scene
1233 Framed Print, 'Run to Earth'
1234 Framed Architectural Print, Mark Twain House, South Bend
1235 Framed Print, Black and White Abstracted Scene, Signed

Lower Right, 3/10
1236 Framed Print, Still Life with Goldfish
1237 Framed Print, Derelict Wagon in a Field
1238 Ben Macmillon "Still Life" oil on board
1239 Framed Oil on Board, 'Port Stanstaad', Signed, Info on Back
1240 Framed Lithograph, River Otters, Signed
1241 Framed Watercolor, Simplified Mountain Landscape, Signed

John Mendoza '70
1242 Framed Colored Engraving, After Claude Lorrian, The

Annunciation
1243 Framed Watercolor, Clock Tower, Signed Left
1244 Framed Print, American General
1245 Framed Oil on Canvas, Still Life with Violin and Grapes,

Signed Right
1246 Framed Watercolor, Florence Bridge, Signed Lower Right
1247 Framed Lithograph, 'Vischer Ferry Ascent Exit 8', Signed

Lower Right Lois Olsen Rhinegold
1248 Framed Engraving, 'The Far West Sea' Surrealist Couple in

Green Tones, Signed Will 78'
1249 Framed Acrylic on Canvas, Winter River Landscape, Signed

Hoff
1250 Two Framed Engravings, Geese Flying Over Water, 'The

Inlet' and 'All Clear'
1251 Framed Lithograph, Lake Landscape, Signed Bernard

Gantner
1252 Framed Print, Fox Hunt
1253 Framed Print, 'Astra 1F' Space Theme
1254 Framed Print, Barbra Streisand
1255 Framed Lithograph, Black Outline of Don Quixote
1256 Framed Miro Print, Hanging Heart
1257 Framed Tapestry, Woman Feeding Birds
1258 Two Framed Prints, 'Outward Bound' and 'Homeward

Bound'
1259 Framed Colored Engraving, 'I Rise A', 10/30, Signed Lower

Right
1260 Framed Thomas Kinkade, 'The Village Inn'
1261 Framed Print, "the Ahwahnee Hotel', Signed Lower right
1262 Framed Print, Caribbean Folk Scene, Signed R. Genet
1263 Framed Gouache, Mt. Figi Scene with Fisherman, Signed

Lower Left
1264 Two Framed Watercolors, Tree Lined Landscapes in

Orange and Pinks, Signed Valerie Matthews Whitford
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1265 Framed Japanese Woodblock Print,, Two Woman Entering a

Home
1266 Framed Acrylic, Brutalist Style European Town Avenue
1267 Framed Print, Noah's Ark
1268 Framed Lithograph, Trees at Sunset, Signed Lower Right
1269 Framed Oil on Canvas, European River Landscape
1270 Framed Print, 'Morning' English Cottage Scene
1271 Framed Acrylic on Canvas, Mountain Landscape with Lake
1272 Framed Japanese Print, Cart with Flowers
1273 Framed Print of a Roman Marble Head
1274 Framed Watercolor, Fisherman with Bamboo, Signed Erik

Liu
1275 Framed Watercolor, Green Victorian House, Signed Henry

Volle
1276 Framed Ocean Print on Board
1277 Framed Painting, "Coven"
1278 Oil on Canvas, Western Landscape, Signed Lower Left, F.J.

Jordan (Damaged)
1279 One Box of Framed Miscellaneous Works of Art, Including a

Giclée Print, Two Works on Paper, One Acrylic on Canvas
and Lithographs

1280 Group Of Various Games
1281 Two Boxes of Silverplate Flatware
1282 Three Boxes Of Various Framed Art Work
1283 Group Of Various Table Decorations
1284 Two Boxes Of CD's and Records
1285 Group Of Clear Glass Table Items
1286 Group Of Out Door Items Including Copper Vase
1286A Two American Flyer Steam Engines and Tenders, 1930's and

40's
1287 Group Of Green Items
1288 Two Boxes Of Books
1289 Group Of Various Dishware
1290 Group Of Small Art Work
1291 Three Boxes of Books
1292 Group Of Pink Glass Table Decorations
1293 Toy Trucks and Gorillas
1294 Group Of Porcelain Items Including, Cups, Saucers etc...
1295 Group Of Items Including Jack In The Box Old Phone
1296 Two Boxes of Travel Books
1297 Group Of Glass Items
1298 Roomba Discovery in Box
1299 Group Of Miscellaneous Blue Items
1300 Group Of Various Glass Light Shades
1301 Two Boxes of Books, Various Subjects
1302 Four Model Trains, DC Themed and Burlington Northern

Steven's Pass
1303 Two Boxes of Books, Various Other and Categories
1304 Collection of Model Train Cars Including Lionel Cracker

Jack
1305 Collection of Model Trains Including Lionel and American

Flyer 4633
1306 Collection of Lionel Model Train Cars, Plastic
1307 Box of Art Books
1308 Various Household Decorative Items Including Clocks, Vase,

Decanter, Etc.

1309 Collection of Model Train Cars Including Lionel and
American Model

1310 Ship's Clock and Port Window
1311 Two Boxes of NAWCC Bulletins and Books on Clocks
1312 Six Various Dolls
1312A Case of Vintage Red Wine
1313 Collection of Model Trains Including Lionel 8851
1314 Three Model Ships Including HMS Victory in Case
1315 Two Boxes of Books on Clocks
1316 Three Jars of Various Tokens
1317 Group of Model Trains and Accessories Including Lionel

Great Northern
1318 Two Boxes of NAWCC Bulletins.
1319 Portuguese Regulator Clock
1320 Box With Art Magazines and Other Books
1321 Nine Various Framed Train Prints and Photos
1322 Lionel Model Trains Including #646 and #204
1323 'Kiddy Keys' Piano
1324 Two Boxes of Books, Political and Military
1325 Six Lionel Model Trains Including 'The Texas Special'
1326 Four Miscellaneous Framed Prints and Photos
1327 Box of Books on History
1328 Two Framed Oil on Canvases, Seascape and a City Street

scene, both with losses
1329 Framed Lithograph, Geese Over Water at Sunrise, Signed

Lower Right
1330 Framed Print, Black and White Scene of English Gentlemen

Smoking
1331 Machine Woven Carpet
1332 Mid-Century Modern Teak Slatted Bench. With six round

tapered legs. {Approximate dimensions: 14 1/2 high x 78 3/4
long x 18 3/4 inches deep.}. Condition:  Wear to the finish
mainly due to water stains, some surface marks and wear to
edges.

1333 Iranian Kashmar Wool Carpet. Centrall medallion on a red
ground with blue spandrels, blue main border, urn and
foliate motif throughout. Label to corner. {Approximate
dimensions: 13 feet x 9 feet 7 inches.}. Condition:  Some
apparent fading, loss to fringe,

1334 Framed Janice Joplin Photo
1335 Miscellaneous Records
1336 Six Bottles of 1986 Chateau Potelle Cabernet Sauvignon
1337 Group of Various Table Clocks
1338 Two Boxes of Various Albums Including Doors, Michael

Jackson, and Country Joe
1339 Koss Audio System
1339A Two Boxes of VHS Tapes
1340 Children's Wooden Train Tracks
1341 Large Collection of Model Trains, Mostly Plastic
1342 Collection of Lionel Model Trains Including #671, #646, #

2037
1342A Two Boxes of VHS Tapes
1343 Lenox Spice Village and Music Box
1344 Four Framed Celebrity Photos
1345 Group of Model Trains Including Lionel and Erie #610
1346 Model Car and Other Various Items
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1347 Three Boxes of Books, Including Biographies, Military, and

Art
1348 Collection of Model Trains Including Marx Santa Fe and

American Flyer
1349 Four Collectible Dishes Including Elvis and Titanic
1350 Lionel and American Flyer Model Trains, Some with Original

Boxes
1351 Lionel Model Trains Including #2025 and #2020
1352 Various Decoratives and Board Games
1353 Various Dolls and Decorative Items
1354 Three Boxes of Clothing
1355 Collection of Model Trains and Cars
1356 Group Of Ceramic Including Jugs, Vases and Bowls
1357 Two Japanese Porcelain Figurines and Asian Bowl
1358 'Ship's Time' Oversize Clock
1359 Group Of Various Glassware
1360 Group Of Miscellaneous Cups and Saucers
1361 Group of Green Fire King Dishware
1362 Group Of Glass Table Items
1363 Group of Various Dishware, Including Plates, Cups etc...
1364 Group of Asian Carved Items, Including Hardstone
1365 Two Framed Asian Art Works
1366 Group of Various Bottles, Including Elvis
1367 Pair of Serpent Sconces.
1368 Group Of White Glassware
1369 Five Framed Artworks, Land and Seascapes
1370 Group of Various Boxes
1371 Box of Framed Artwork
1372 Two Boxes of Postcards, Publications and Song Books
1373 Group Of Table Decorations
1374 Group Of Brushes, Combs and Hand Mirrors
1375 Group Of Various Containers Including Spice Rack etc...
1376 Chinese 'Fetti' Wool Rug, 3'7" x 6'
1377 Webster Chicago and Ampex Tape Reel Recorders
1378 Box of Framed and Unframed Miscellaneous Works of Art
1379 Box of Framed and Unframed Artwork, Including Oil on

Board and Acrylic on Canvas
1380 Lot Of Miscellaneous Table Items
1381 Bell & Howell Automatic 754 Slide Projector in Box with

Manual.
1382 Box Framed and Unframed Artworks, Including Oil on

Canvas, Acrylic on Canvas and Prints
1383 Azerbaijani 'Shirvan' Wool Rug, 4'1" x 5'3"
1384 Group Of Various Table Decorations
1385 Group Of Miscellaneous Metal Items
1386 Group Of Various Items Including Dishes, Bowls etc....
1387 Two Figures
1388 Group Of Small Decorative Items Including Clips, Hair Pins,

Perfume Bottles etc...
1389 Framed Tile, 'The Bicentennial of the United States 1976'
1390 Four Boxes of Cookbooks
1391 Chinese 'Hand Hooked' Rug, 3'6" x 5'6"
1392 Two Figure Including One Carved From Wood
1393 Three Boxes Of Various Flatware
1394 Two Pots
1395 Group Of Table Clocks

1396 Antique Copper Bed Warmer
1397 Framed Print, "Moulin de la Galette" signed
1398 Group Of Various White Glass Items
1399 Two Boxes of Magazines and Publications
1400 Group Of Various Orange Glass Decorations
1401 Group Of Ethnograpfic Items Including Wood Carve Figures
1402 Four Boxes of Various Clothing, Some Leather
1403 Three Bottles Of Wine
1404 Lot of Decorative Tiles
1405 Decorative Christmas Scenes and Other Items
1406 Three Boxes of Handbags, Clothing, Etc.
1407 Lionel Model Trains, Two #2026 and One #2016 with Coal

Carriages
1408 Group of Various Dolls
1409 Miscellaneous Decorative Items Including Easter
1410 Two Marionette Style Dolls
1411 Group of Various Dolls
1412 Three Model Trains, Lionel #2025, #2035, #249
1413 Two Boxes of Vintage Camera Accessories and Processing

Equipment, With Argus Projector
1414 Jester Bank, Top, and Music Box
1415 Four Ships in a Bottle
1416 Lot of Glasses and Stemware.
1416A Framed Oil on Canvas Abstract. Signed Lower Left
1417 Four Indian Carved Wood Decorative Dolls
1418 Three Boxes of Car Related Magazines and Hardware with

Box of Cycling Jerseys
1419 Box of Various Vintage Tins, Coffee Included
1420 Various Household Decorative Items
1421 Aluminum Model Trains Including Marx Union and Southern

Pacific
1422 Box of Motorcycle Toys and Models
1423 Four Boxes of Various Vintage Records
1424 American Flyer #336 with Tender
1425 Foam RC Airplane
1426 Framed Print, Butterflies on a Fruit Branch
1427 Two Unframed Pastel on Boards, Landscape and Harbor

Scene
1428 Persian Wool Carpet. Central ivory medallion on a red

ground; blue, white, and red banded spandrels; ivory main
border; stylized floral motif throughout. {Approximate
dimensions: 11 feet 8 inches x 9 feet.}. Condition:  Some
fraying to one end, slight bleeding of red into the border.

1429 Lot of Kitchenwares
1430 Various Train Sets and Accessories, Most with Boxes
1431 Player Piano Musical Rolls
1432 Model Trains Including Lionel Lions Zamboni Trailer
1433 Model Trains and Boat in Boxes INcluding Lionel #54 Ballast

Tamper and Bachman 6005.
1434 Pink Chest and Leather Tray
1435 Various Model Trains Including Pre-War American Flyer

#3186 and Pre-War American Flyer #1121
1436 Aluminum Model Trains Including American Flyer
1437 Group of Model Train Accessories and Electronics, with

Additional
1438 Box of Framed Prints, Mostly Clock Theme
1439 Five Pieces of Chinese Porcelain
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1440 Group of Model Trains Including Aristo-Craft Great

Northern
1441 Two Boxes of Books, Pertaining to the Military
1442 Collectible Clown Plates
1443 Group of Model Trains Including Lionel 2035 and 1700E
1444 Model Shelby and Household Decoratives
1445 Model Trains Including Lionel 2055 and 2032
1446 Four Boxes of Various Wines, Some Vintage
1447 Three Wooden Model Ships
1448 Two Mughal School "Hunting Scenes" 20th century

watercolor / gouache on paperboard
1449 Art Deco Style Etched Stemware.
1449A Pair of Unframed Portraits on Board, Male and Female
1450 Four Boxes of Various Wine and Liquor
1451 Three Framed Artworks, Two Hackman Prints and

Augustus
1452 Box of Framed and Unframed Artwork, Including Oil on

Canvas and Acrylic on Canvas
1453 Group Of Various Glass Lamp Shades
1454 Group Of Various Wood Items Including Screen, Chair etc...
1455 Lot Of Clear Glass Table Decorations
1456 Framed Chinese Silk Round
1457 Framed Print, Leicester Square
1458 Group Of Art Work Including Framed Porcelain
1459 Two Mantle Clocks
1460 Group Of Various Light Shades
1461 Lot Of Various Table Decorations
1462 Three Vintage Projectors/Editors
1463 Indian Wool Runner in Earth Tones, 2'11'' x 7'6''
1464 Three Menorahs
1465 Three Framed Art Works
1466 Two Figurines And A Bowl
1467 Lot Of Various Vases
1468 Lot Of Four Mantle Clocks Including Gilbert And Ingraham
1469 Group Of White Porcelain Items Including Cups, Bowls

etc...
1470 Small Group Of Metal Table Items Including Some Sterling
1471 Lot Of Various Asian Figurines
1472 Four Vintage Collectors License Plaques, Including Traction

Masters
1473 Nepalese 'Takashi' Wool Rug with a Geometric Design on

Earth Green Ground, 2'8" x 10'
1474 Group Of Asian Art Hard Stone Carved Items
1475 Box of Framed and Unframed Works of Art
1476 One Box of Framed and Unframed Miscellaneous Artworks,

Including Lithographs and One Mixed Media on Rag Paper
1477 Group Of Tables Decorations Including Mugs
1478 Chinese 'Fetti' Wool Rug, 3'7" x 6'
1479 Group Of Glass Items Including Pitcher, Vase etc..
1480 Three Boxes Of Miscellaneous Flatware
1481 Four Vintage Collectors License Plates, Including Road

Burners
1482 Three Wood Items Including Shoe Box, Tool etc..
1483 Nepalese 'Basket Weave' Wool Rug with a Geometric

Pattern on Red Ground, 2'8" x 8'
1484 Lot Of Medal Items Including Scales and Tiger

1485 Four Vintage Collectors License Plates, Including Idlers San
Jose

1486 Three Boxes of Cookbooks
1487 Large Group Of Various Glass Items
1488 Box of Miscellaneous Framed Artwork
1489 Lot Of Various Boxes
1490 Pair of Mats with a Box design
1491 Seven Vintage Collectors License Plaques, Including  'Secret

Machines'
1492 Two Boxes of Books, Various Subjects
1493 Group Of Red Glass Items
1494 Lot Of Glass Table Decorations
1495 Four Vintage Collectors License Plaques, Including Kings

Men Los Gatos
1496 Three Wood Carved Masks
1497 Two Boxes of Books, Various Subjects
1498 Four Vintage Collectors License Plates
1499 Group Of Various Glass Shades

1500 Three Cases
1501 Four Vintage Collectors License Plates
1502 Two Boxes of Paperbacks, Various Titles and Subjects
1503 Wall Clock
1504 Ceiling Hanging Biplane Decoration
1505 Various Furs, Skins, INcluding Shark Jaw
1506 Two Boxes of Books, Mainly War Related
1507 Two Boxes of Books, Mainly War Related
1508 Group of Various Glass Items Including Fostoria Stemware
1509 Box of Various Framed Artworks
1510 Group of Various Ceramic Dishes and Trays
1511 Two Boxes of Books, Mainly War Related
1512 Various Desk Items Including Pens, Medals, Clocks, Etc.
1513 Two Boxes of Books, Mainly War Related
1514 Various Ceramic and Other Decorative Figures
1515 Box of Various Framed Artworks
1516 Group of Wood and Woven Items Including Burl Wood

Bowls
1517 Two Boxes of Books, Various Subjects
1518 Various Metal Household Items
1519 Rosenthal Tiergarten Partial Tea Set with Mid-Century

Modern Nut-Cups
1520 Box of Art Reference Books
1521 Group of "O" Gauge Box Cars
1522 Group of Lionel Cars and Accessories, most in original

boxes
1523 Lot of 5 "Life Magazine" photographs unframed
1524 Five Buckets of Automotive Tools and Accessories
1525 Four American Flyer Engines and Tenders, 1950's and 60's
1526 Romanian 'Kerman' Wool Area Rug, 9'1'' x 12'
1527 Group of Aluminum Model Trains Including Marx Union

Pacific
1528 Group of Model Trains INcluding American Flyer 21085
1529 Three Boxes of Books, Mostly Military and Political
1530 Northern Electric Company Antiqe Oak Case Telephone
1531 Roseville Jardiniere and Small Basket Form Vase
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1532 Box of Vintage Books and First Editions Including Books on

Magic
1533 Collection of Miscellaneous Housewares
1534 Various Kitchen Items Including Cuisinart in Box
1535 Pink and Purple Floral Rug
1536 English 'Midwinter' Pattern Dish Set
1537 Two Boxes of Pots, Pans, and Other Kitchen Items
1538 Various Kitchen Items Including Bowls, Servers, and Dishes
1539 Two Boxes of Books, Mainly War Related
1540 Ammo Cases, Tent, Other Miscellaneous Storage
1541 Romanian Wool Rug with Dense Geometric Design on

Salmon Ground, 6'1" x 9'
1542 Various Trays, Decorations, Games
1543 Two Boxes of Books Relating to Novels and Military
1544 Seth Thomas Mantle Clock and Cuckoo Clock
1545 Box of Lincoln Logs with Accessories
1546 Two Boxes of Books, Political and Military
1547 Details about  Sony Betamax SL-20 VCR Beta Tape Player

Video Cassette Recorder, and a Sony Video Camera, and
Other Vintage Audio Equipment

1548 Hanging Light Fixture, Tree Stump Lamp, and Blue Glass
Vase

1549 Group of Various Household Items
1550 Large Light Shade Green And Brown
1551 Group Of Various Art Works
1552 Lot Of Table Decorations Including Obelisk, Vases etc..
1553 Two Boxes of Books, Various Subjects
1554 Four Wall Lights/sconces
1555 Box of Unframed Vintage Ads and Architectural Blueprints
1556 Group Of Clear Glassware
1557 Group Of Four Framed Artworks
1558 Four Boxes of Cookbooks
1559 Group of Ceramic Items
1560 Group Of Various Table Decorations
1561 Lot Of Glass Items Including Vase, Trays etc..
1562 Box Framed Artworks, Including Oil on Canvas and

Watercolor
1563 Group Of China, Nasco Rose Bouquet
1564 Lot Of Various Table Decorations
1565 Four Boxes of Fiction Books
1566 Group Of Various Table Decorations
1567 Earth Tones Rug with a Medallion in Center
1568 Box of Framed Artwork, Including Oil on Canvas and

Acrylic on Board
1569 Model Bonsai
1570 Model Bonsai with Figure
1571 Box Of Six Dinner Knives By Stieff, Some Sterling
1572 Five Asian Snuff Bottles
1573 Pair of Portraits of Ladies on Porcelain, Framed
1574 English 19th Century Blue Transfer-Printed Pearlware and

Ironstone Dishes.
1575 Lot of Ephemera, Photographs, and Old Paper Ads
1576 Lot of Porcelain Tableware
1577 Chinese Carved and gilt wood figural panel.
1578 Chinese Bronze Musical Bell stet on stand.

1579 Box of Framed and Unframed Artwork, Including Oil on
Canvas and Prints

1580 Lot Of Various Items Including Lighters, Pins, Sunglasses
etc...

1581 Group Of Various Art Works
1582 Two Boxes of Books, Mainly Novels
1583 Nepalese 'Tatashi' Wool Rug with Geometric Design on

Blue Ground, 2'8" x 10'
1584 Group Of Various Porcelain Items Including Plates and

Saucers
1585 Box of Records, Mainly Classical
1586 Leather Suitcase in Canvas Protector
1587 Lot Of Various Decorative Items
1588 Group Of Figurines Including Hummels
1589 Lot Of Clear Glass Items
1590 Two Boxes of Books, Mostly Military
1591 Runner with Medallions in the center
1592 Group Of Various Porcelain Items Including Plates, Trays

etc..
1593 Framed Map, "Surrey" (a county is South East England)
1594 Group Of Various Glass Lanterns
1595 Two Boxes of Books Relating to Erotica
1596 Group Of Porcelain Items, Copeland Spode
1597 Two Boxes of Books on Book Collecting and Various Other

Subjects
1598 Five Framed Asian Art Works
1599 Two Boxes of Books, Mostly Military
1600 Small Gilt Frame Mirror and Carved Fan in Gilt Frame
1601 Group Of Small Art Work
1602 Group of Glass Light Shades
1603 Two Metal Hanging Light Fixtures
1604 Stainless Flatware and Two Boxes
1605 Two Boxes of Military and Political Books
1606 Kitchen Pans and Baking Trays
1607 Table Fans, Flashlights, Lunchbox
1608 Two Boxes of Books, Mainly War Related
1609 Pre-War American Flyer Hiawatha
1610 Lot of Tools
1611 Train Set Decorations and Other Modeling Accessories
1612 Kitchen Pans and Other Serving Trays
1613 Two Boxes of Books, Mainly War Related
1614 Flatware Chest
1615 Various Decorative and Kitchen Items
1616 Box of Books, Mostly Reference
1617 Decorative Ceramics and Kitchen items
1618 Three Boxes of VHS Tapes
1619 White Ceramic Bowls, Mugs, and Trays
1620 Group of Asian Style Ceramics and Other Decorative Items
1621 Two Cases of Wine, Various Vineyards and Vintages
1622 Miscellaneous Household Items
1623 Two Books, 'Fifty Great Western Illustrators' #191 Signed,

'Full and By Being a Collection of Verses' First Edition
1624 American Flyer #336 with Tender
1625 Continental Academic Bronze Plaque, Hunters at Tavern
1626 Two Boxes of Books, Military and Political
1627 Framed Chinese Porcelain Plaque
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1628 Case with Model Firetrucks and Other Cars
1629 Four Framed Clown Artworks
1630 Group of Model Trains Including American Flyer 1201 and

Lionel 259E
1631 Two Boxes of Books, Political and War
1632 Various Clown Dolls and Puppets
1633 Two Boxes of Books, Mostly Pertaining to San Francisco
1634 Framed Prints and Photos, Mainly Train Related
1635 Box of Books, Pertaining to Weaponry
1636 Group of Decorative Model Planes and Other
1637 Group of Various Figural Decorative Items Including

Beetlejuice and G. Armani
1638 Group of Stuffed Animals and Decorative Items
1639 Two Boxes of Books, Various Subjects
1640 Lot Of Various Household Items Including Candlesticks, Toy

Car etc..
1641 Two Boxes of Books, Various Subjects
1642 Four Wood Carved Masks
1643 Box of Miscellaneous Framed Artwork
1644 Lot Of Porcelain Items, Czechoslovakia
1645 Two Boxes of Books, Various Subjects
1646 Lot Of Various Metal Items
1647 Group Of Porcelain Items Including Plates, Bowls, Saucers

etc.
1648 Two Boxes of Books, Mostly Pertaining to War
1649 Navajo Wedding Vessel
1649A Box with Four Kilim Pillows and Box with Various Lace and

Linen
1650 Group Of Miscellaneous Table Decorations
1651 Large Group Of Various Metal Items Including Pitcher,

Trays, Toasters etc.
1652 Vintage Sony Tape and Stereo Recorder Model TC 366
1653 Machine Made Rug, Beige and Olive Greens
1654 Glass Tree And Asian Vase
1655 Group Of Metal Items Including Lanterns
1656 Two Boxes of Political and War Books
1657 Lot Of Various Decorative Items
1658 Two Boxes of Books, Various Subjects
1659 Chinese Wool Rug with Floral Design on Purple Ground,

2'7" x 5'
1660 Group Of Miscellaneous House Hold Items
1661 Box of Books, Mainly Medicine
1662 Eight unframed Oil on Canvases, assorted Still Lives, some

signed
1663 Box of Framed Artworks, Including Prints
1664 Wall Hanging Textile
1665 Group of Various Glass Items Including: Ash Trays, Coasters

etc...
1666 Four Native American Beaded Sash Belts
1667 Five Boxes of 78 rpm Record Albums
1668 Group of Bohemian Glass
1669 Group of Table Glass Decorations Mostly White Glass
1670 Group of Various Metal Items Including: Trays, Plates etc...
1671 Two Boxes of Cookbooks
1672 Indian Wool Rug, Brown Floral Design, 4' x 6'
1673 Group of Various Chandelier Parts

1674 Group of Household Items Including: Cameras, Vintage
Autograph Register etc...

1675 Group of Cut Crystal Table Items
1676 Two Boxes of Clothes
1677 Group of Childern Items Including Dolls, Puzzle etc.
1678 Two Boxes of Books, Various Subjects
1679 Group Of Music Instruments
1680 Group of Various Ceramic Items
1681 One Double Edge Knife and One Machete
1682 Large Fire Tools
1683 Group of Glass Decanters and Tops
1684 Two Boxes of Books, Mostly Pertaining to Cowboys and the

Old West.
1685 Group of Various Figurines
1686 Lot Of Wooden Items Including Boxes, Frames etc.
1687 Brass and Glass Chandelier
1688 Group Of Various Metal Items
1689 Two Boxes of Books, Pertaining to the Military and World

War II
1690 Waltham Regulator Clock
1691 Aristo-Craft Santa Fe Train Set
1692 Two Boxes of Books, Various Subjects
1693 Decorative Wall Items Including Cher, Guns, and Barometer
1694 Picnic Basket and Two Traveling Cases
1695 Ceramic Santa Figurines
1696 Various Trailers for Model Trains
1697 Collection of Various Model and Toy Cars
1698 Two Boxes of Books, Various Subjects
1699 Lot of Oakland Athletics' Pins and Collectables
1700 Lot of Kitchenwares
1701 Group of Various Figural Decorative Items and Toys
1702 Two Boxes of Books, Military and War
1703 Model Trains and Trucks, Additional
1704 Two Boxes of Model Train Tracks
1705 Group with Model Train Parts, Tracks, Toys, and Portable

Record Player
1706 Box of Framed Artwork
1707 Box of Beanie Babies, Stuffed Animals, Kites, etc
1708 Group of Model Trains Including Lionel and Ives Toys
1709 Group of Model Train Trailers, Some with Wood Bottoms
1710 Two Boxes of Books, Political and War
1711 Group of Model Train Gas Trailers
1712 Four Framed Celebrity Photos Including Hendrix and

Monroe
1713 Group of Electrical Model Train Components
1714 Model Trains and Tenders Including Lionel 1666
1715 Box with Small Framed Artworks
1716 Group of Model Trains and Trailers Including Campbell

Soup Engine
1717 Model Trains and Trailers INcluding Aristo-Craft Circus

Trailer and Lionel 971
1718 Two Boxes of Books, Mostly Reference
1719 Group of Various Model Train Tracks and Electrical

Components
1720 Two Boxes of Books, Various Subjects
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1721 Model Trains with Tenders Including Two American Flyer

332AC
1722 Model Train Trailers with Model Cars Including Aristo-Craft

Circus Trailers
1722A Two Boxes of Books, Mostly War
1723 Framed and Domed Silkscreen, Hawaiian Ocean Scene,

Signed, with Tube of Similar Prints by the Same Artist
1724 Two Boxes of Books, Mostly about Cowboys and the Old

West
1725 Chinese Tri-Fold Vanity Mirror
1726 Victorian Style Milk Glass Table Lamp with Painted Floral

Motif
1727 Two Boxes of Books, Mostly Political
1728 Brass Basin with Undertray
1729 Two Silver Plate Meat Trays
1730 Chinese Metal Lantern Style Lamp
1731 Two Boxes of Books, Mostly Political
1732 French Rococo Style Sconce
1733 Lot of CDs, Including Classical, Rock and Language

Education
1734 Mahogany Table Top Tilting Vanity Mirror
1735 Group of Oil Lamps
1736 Five assorted Oil Lamps
1737 Carved Wood Vessel
1738 Two Boxes of Books, Mostly Reference
1739 Tole Tray and a Wooden Serving Bed Tray
1740 Three Wine Racks
1741 Six Metal Curtain Rods
1742 Dutch Pair of Tile of Towns Scenes
1743 Wrought Iron Hanging Light Fixture
1744 Two Framed Chinese Ink on Silk Artworks and a Framed

Chinese Silk Embroidered Artwork
1745 Matted Watercolor of Three Women with a Rabbit, signed

lower right
1746 Calzone Chrome Padded Lock Briefcase
1747 Vintage Panasonic Video Recorder with Acrylic Case
1748 Chinese Cast Iron Lantern
1749 Three Books on Tattoo and a 1972 Hot Rod Trophy
1750 Three Fabric Bolts
1751 Box of Car Club Plaques, and Books on Hot Rods and Car

Mechanics
1752 Dutch Pair of Blue Glazed Tile Decorations, Cottage Scenes
1753 Box of Brooms and Two Parasols
1754 Three Vintage Type Writers in Case
1755 Spirit of St. Louis Replica Radio and a Polish Chrome Roto-

Broiler
1756 Two Brass Based Table Lamps
1757 Cast Iron Garden Water Spout
1758 Vintage Teal Sewing Machine in Case and a Projector
1759 Lot of Miscellaneous Household and Holiday Decorations
1760 Speedway Enamel Enamel Tin Sign
1761 Two Typewriters in Case
1762 Four Wood Rackets
1763 Two Mantle Clocks
1764 Five Twisted Wrought Iron Curtain Rods
1765 Five Assorted Table Lamps

1766 Collection of Silver Plate, Including a Tea Service on Tray
1767 Three Household Articles
1768 Group of Miscellaneous Crystal and Glass Table

Decorations, Including Lalique and Baccarat
1769 Two Boxes of Books, Political and Military
1770 Six Framed Watercolors, Including Landscapes and Still Life
1771 Group of Miscellaneous Pain Management and Nutrition

Items, Including Supportive Wraps and Pain Management
Literature

1772 Three Persian Wool Mats with Geometric Designs, All
Measuring at 1'10.5"x3'1"

1773 Antique Copper Pot and Embossed Tray
1774 Collection of Reindeer Bells, Etc.
1775 19th Century American Chandelier Parts with Frosted

Etched Glass Shades and Brass Fittings. Deaccessioned from
the Fine Arts Museums of San Francisco.

1775A Lot of Miscellaneous Silver Plate and White Metal Tableware
1776 Three Boxes of Books, Including Design, Travel and

Language
1777 Carpet, Olive Ground (12 feet 4 inches x 8 feet 8 inches)
1778 Persian Wool Rug. Multi-medallion motif in red, blue, and

black on a red ground. {Approximate dimensions: 10 feet 7
inches x 7 feet.}. Condition:  Loss and damage to fringe,
previous moth damage, a few spots where the pile has worn
thin, fraying to the edges.

1779 Indian 'Riviera' Wool Rug, 6'3" x 9'
1780 Chinese Wool Rug, Floral Design on Green Ground, 6' x 9'
1781 Chinese Savanory Wool Carpet. Multi-medallion motif on a

dark green ground with a cream main border. {Approximate
dimensions: 8 feet x 10 feet.}. Condition:  Please contact
gabe@michaans.com for condition information.

1782 Six Pairs of Vintage Wooden Skis without Bindings and Four
Pairs of Ski Poles

1783 Box Framed Artworks, Including Oil on Canvas, Acrylic on
Board and Prints

1784 Victor VV-XI Talking Machine
1785 American Pine Secretary Desk and Bookcase
1786 Purple Wardrobe
1787 Mid-Century Walnut Cabinet with Brass Cross Banded

Upper Doors. Two door cabinet over a storage area, with
another twodoor cabinet below, with coffered door panels.
49-4200 stamped to top and 48-4200 stamped to the back.
{Approximate dimensions: 78 1/2 high x 40 wide x 18 inches
deep.}. Condition: Very minor wear, scuffs to side and small
dings throughout.

1788 Framed Colored Engraving, 'Emerald Hills', Signed Lower
Right

1789 Framed Oil on Canvas City and Country Landscapes, Both
Signed

1790 Framed Pencil on Paper of a Cattle Scene, Signed Lower Left
Don Griffiths -77

1791 One Unframed Oil on Canvas of a Baby, Signed Lower Right
LOUIS HENRI DESCHAMPS (Numerous Holes)

1792 Framed Medieval German Poem and a Framed East Asian
Textile

1793 Two Framed Mixed Media Landscapes and Two Framed Pen
on Paper Interior Scenes

1794 Framed Oil on Canvas, Still life with a Mandolin, signed
lower right
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1795 Chinese Pine and Figured Wood Tansu with Brass Fixtures.

{Approximate dimensions: 55 3/4 x 43 x 21 inches (141.6 x
109.2 x 53.3 cm)}.

1796 George Kovacs Touche Lamp in Antique Bronze
1797 George Kovacs Touche Lamp in Antique Bronze
1798 Box of Miscellaneous Household Items
1799 Pine Side Chair with Wicker Seat. Curved headrail, lyre

back, wicker seat, turned stretchers, pad feet. {Approximate
dimensions: 39 high x 20 wide x 16 inches deep.}. Condition:
Minor loss to wood, repairs and splits throughout.  Wicker
seat bulges at the bottom.

1800 Pair of Two Drawer Yellow Painted Campaign Chests. Brass
pulls and corners.  Late 20th century. {Approximate
dimensions: 20 3/4 high x 18 wide x 18 inches deep.}.
Condition:  Wear and minor loss to painted finish, including
chips and scratches.  Chip to spacer between the two
drawers.

1801 Walnut Drop Leaf Tea Table With center drawer, turned
legs. Circa 1800s. {Dimensions: Fully extended 38 1/2 x 26
1/2 x 35 3/4 inches}

1802 Collection of Various Hot Rod Signs, Decorations, etc.
1803 Rectangular Pine Table
1804 Indian 'Mohan' Solid Cream Wool Rug, 3'2" x 5'
1805 Kimball Organ, Wood Bench and Sheet Music
1806 Large Japanese Bronze Alloy Vase with Dragon and Turtle

Motif. Of baluster form cast with undulating dragon mounts
and stylized scrolling clouds, the circular bases on later
conforming wooden shallow plinths, later modified and
fitted for electricity.  Probably late Meji / Taisho period.
{Height: Approximately 33 inches (83.8 cm)}.

1807 Orlando Domingo "Harbor" oil
1808 Three Framed Embroidered Floral Artworks
1809 Low Table and a Two Drawer File Cabinet
1810 Framed Lithograph, Bull Fighter, Signed Picasso
1811 Acrylic on Board of a Woman
1812 Two Framed Oil on Canvas Landscapes, Both Signed Lower

Right
1813 Indonesian School "Figure in Water" oil on canvas
1814 Framed Etching, 'Amsterdam' Signed Lower Right Von der...

(Sic)
1815 Framed Mixed Media, Middle Eastern Woman in Blue
1816 Framed Colored Etching, Amsterdam Canal View, Signed

Lower Right H.e. Rosdenburg
1817 EUROPEAN SCHOOL (20th century) "At Rest" Lithograph.

Sight: 19 x 22 1/4 inches; Frame: 26 1/4 x 29 1/2 inches.
Signed indistinctly signed lower right and numbered lower
left: 113/175.   Was not examined out of the frame.

1818 Framed Acrylic on Canvas, Winter Scene in White and
Mustard, Signed Lower Right, Damage to Canvas

1819 Japanese Framed Artwork with Hardstone Inlay
1819A Arts and Crafts Style Oak Plant Stand and a Floral

Needlepoint Footrest
1820 Charcoal Drawing on Paper, Seated Man, Signed on Back
1820A Regency Style Bookcase Cabinet, With Key
1821 Armoire
1822 Framed Oil on Canvas, "Under the Sea 40 ft" signed lower

right
1823 George Kovacs Touche Lamp in Antique Bronze
1824 George Kovacs Touche Lamp in Antique Bronze

1825 George Kovacs Touche Lamp in Antique Bronze
1826 Framed Portrait of a Man Wearing a Hat with Flowers
1827 Abstract Framed Artwork, signed Lower Right Lee Hubb
1828 Framed Japanese Seashell Painting of Koi
1829 Indian 'Le Palais' Wool Rug, 6' x 9'
1830 Two Framed Japanese Calligraphy
1831 Pair of Japanese Ink on Paper Painting of Orchids
1832 Three Japanese Wood Block Prints
1833 Small Framed Chinese Painting of Pine Tree
1834 Folk Art Drawing
1835 Framed Chinese Ink and Paper Circular Painting of Lady in

Garden Setting
1836 After Marc Chagall Copy done by Anthony Tetro emulation

copy
1837 Three Framed Landscape Artworks, Including Acrylic on

Canvas, Oil on Canvas and Mix Media
1838 After Pablo Picasso "Esculplendo una Cabeza" etching
1839 Framed Oil on Board, Woman in a Landscape
1840 D. Blaauw "Cottage Courtyard" Oil on Canvas
1841 LUIGI KASIMIR  (Austrian born 1881 - 1962) "Innesbruck

Golden Roofs"  Aquatint etching. 18 1/2 x 11 1/4 inches.
Frame 28 1/2 x 21 inches.  Estate signed in pencil.

1842 After John William Godward "Seated Woman with Fan" oil
on canvas *copy done by Hiu Han Liu

1843 Framed Oil on Canvas, Central Park South, New York, NY
1844 Framed Mixed Media, Woman in Tribal Dress Near a Drum
1845 Fisher "Church" watercolor
1846 THOMAS DALZIEL Lithograph / Drawings? End of Book
1847 Three Framed Oil on Canvas Flower Still Lifes
1848 Framed Chromolithograph, "Do You Know Him", Franz

Thone
1849 MAURICE BRIANCHON (France 1888-1979) "La Cote

Normande" Color Lithograph
1850 Framed Water Color, "Boats in Harbor", signed E Wilkevich
1851 Framed Oil on Canvas, Woman
1852 Framed Water Color, "Landscape, Estes Park Colorado"

signed, Kady Faulkner
1853 Framed Acrylic on Canvas, Sad Clown, Signed Upper Left
1854 Edward Carlson "Houses on the Hill" oil on masonite
1855 Framed Oil on Canvas Ocean Landscape by Horacio G.

Garcia, Signed Lower Left
1856 Framed Lithograph, 'Olivers' Signed Morgenthaler
1857 Clifford Holmes "Fall Trees" oil on canvas
1858 Two Wall Mirrors with Gilded Frame
1859 Framed Oil on Canvas Rural Landscape, Signed Lower Right

Walter Parker
1860 Two Framed and One Unframed Flower Artworks,

Including Oil on Canvas, Oil on Board and Pencil on Paper
1861 Framed Artwork, Campfire, Andy Tsinasinie
1862 Framed Art Print
1863 Framed Oil on Canvas, Three Ladies in White at Lunch,

Signed L. Sharon
1864 Framed Oil on Canvas, Girl in Garden 'A Little Girl's

Paradise', Signed Lower Right and Reverse Lillian Muqust
1865 Framed Colored Engraving, Tree Lined Landscape, Signed

and Numbered
1866 Nora Pauwels "The Escape" Colored Etching
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1867 Framed Mixed Media on Paper, Abstract, Signed Lower

Right
1868 Framed Oil on Canvas, Grand Canyon, Signed W. H.

McConnell
1869 Framed Acrylic on Canvas, Landscape with Barn, Signed

Lower Right
1870 Framed Watercolor, Cottage with Trees, Signed Rachel

Bentley 73'
1871 One Framed Lithograph Signed Lower Right LEBADANG
1872 Framed Print, 'Puppet Theater'
1873 Framed Acrylic on Canvas, Abstracted Figures, Signed

Lower Left
1874 Framed Acrylic on Canvas, Snowy Mountain Landscape,

Signed R. Holder
1875 Framed Lithograph, 'The Long Journey'  Signed Left Diane

O'Leary
1876 Framed Acrylic on Canvas, 'panorama', Abstracted

Cityscape, Signed Maio
1877 Framed Print, Boats, Signed Lower Right
1878 Framed Oil on Canvas, "Country Lane Scene," Signed Left RJ

Mitchell
1879 Framed Lithograph, 'Village', Abstracted Scene with Trees,

Signed and Dated
1880 Framed Embellished Print, Seated girl
1881 Two Art Gallery Framed Prints
1882 Three Framed Watercolor Landscapes
1883 Two Framed Wildlife Prints and a Framed Native American

Print
1884 Framed Oil on Canvas, Sailboat '93
1885 Framed Mixed Media on Paper, Abstract, Signed Bottom

Dated 1978
1886 Persian Wool Area Rug with Dense Floral Design on Blue

Ground, 7'8"x10'9"
1887 Romanian Hamadan Style Wool Carpet. {Approximate

dimensions: 9 feet x 12 feet 3 inches.}. Condition:  Please
contact gabe@michaans.com for condition information.

1888 Two Native American Ceramic Vases. The first by Nicolas,
Santa Clara, a polished blackware wedding vessel; the
second Picuyas, by Irene Simbol, a tube built vessel glazed
with gold dust.  Signed in graphite and incised, Nicolas/Santa
Clara; incised Irene Simbol, Picuyas, USA.   9 3/8" H., the
wedding vessel, the vase 6 3/4" H.

1889 International Sterling Silver Water Pitcher
1890 Set of Four Royal Worcester Porcelain Coasters in Case
1891 Various Small Sterling Silver Items Including Enameled

Spoons and a Gorham Syringe
1892 Haneel Tri-Vision Vintage Camera, Bakelite Body, With

Original Box
1893 A Pair of Blue and Clear Glass Candle Holders and Vase
1894 Four Colored Glass Vases
1895 Carved Stone Sculpture of a Woman and Child by

Christopher Sibanda, Signed on Bottom
1896 Bronze Reproduction of FREDERIC REMINGTON Indian

Head
1897 Three Vintage Bicycles, Peugeot, Jeunet, and a Helyett

Special
1898 Framed Colored Lithograph, 'Road to Bali', Circa 1952,

52/485

1899 Royal Copenhagen Group of Two Porcelain Groups, Two
Children Reading and a Man Eating

1900 Chinese Export Pewter Tea Caddy
1901 Chinese Eggshell Porcelain Figure of a Lady. {Height: 5

inches (12.7 cm)}.
1902 Chinese Molded and Carved Celadon Meiping Vase. {Height:

Approximately 10 inches (25.4 cm)}.
1903 Chinese Blanc de Chine Porclelain Statue of a Seated Official

Figure. Shown, the seated figure wearing a hat and elaborate
robes. China. {Approximately 9" Height}.

1904 Chinese Ge Type Gu Form Vase, with bulbous mid-section
that flares into a trumpet-shaped neck with broad rim.
{Approximate height, 7 inches}.

1905 Wood Decorative Box with Inlaid Top Consisting of Ebony
Paldao Wood, Zebra Wood and Cherry Wood, Signed W.
Streifer on Bottom

1906 Mughal School 5 unframed decorative motif works on paper
(gouache and watercolor with gold on paper)

1907 Chinese Yixing Tea Pot. Signed 'Wang Yi Xian'. {Width: 5
inches (12.7 cm)}.

1908 Japanese Bronze of an Elder
1909 Nine Crummles Porcelain Pills Canisters, in Cases
1910 Large Chinese Cream Glazed Crackle Baluster Vase with

Elephant Head Handles.
1911 Pair of Small Spinach Jade Cups
1912 Asian Cloisonne Floral Bowl on Stand
1913 "The Courtship of Miles Standish" Illustrated by Howard

Chandler Christy, 1903 First Edition
1914 Framed Persian Miniature
1915 Chinese Ornate Cloisonne Dragon Statue
1916 Small S. Kirk & Sons Sterling Silver Trays with Matchbox
1917 Vintage Rollei 35 Camera with Flash Accessory
1918 Unframed Colored Lithograph "The Mill-Stream," Published

by Currier & Ives, Info at Bottom
1919 Celadon Porcelain Buddah
1920 Three Chinese Celadon Lidded Bowls
1921 Large Spinach Jade Bowl
1922 Framed Abstract
1923 Oil on Board, Shelf Items
1924 Seven Unframed Oil on Board, Still Lives, some signed
1925 Crock Pot with Lid
1926 Two Large Hills Bros Coffee Tins
1927 Vintage Grocery Store Storage Tin, Painted
1928 Large Gold Color Figural Group Lamp
1929 Carved Wood African Figure of a Seated Mother. Depicts a

seated female breast-feeding a child, set on a black base.
Possibly Congolese. {Approximate dimensions not including
the base: 16 1/2 high x 5 3/4 inches diameter.}. Condition:
Some wear to the surface, no apparent breaks or repairs.

1930 Collection of Various Silver Plated Items, Mostly Victorian in
Age or Style

1931 Collection of Various Sterling Silver Shakers, With Shell
Form Salt Cellars

1932 Various Floral Decorated China Including Dresden and
Limoges

1933 Set of Four Towle Weighted Sterling Louis XIV
Candleholders with Matching Dish
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1934 Group of Various Teacups and Saucers Including Rosenthal,

Worcester, and Doulton
1935 Collection of Cameras, Some Vintage, Including Fujica 8EE

and Cine-Kodak
1936 Collection of Sterling Silver Tazzas, Finger Bowls, and

Sterling Rimmed Small Glass Dishes
1937 Decorative Figural Groupings Including Lamps and Clock
1938 Victorian Sterling Silver Fish Slice, Marks for London 1874
1939 Collection of Weighted Sterling Candleholders, Vases, and

Stemmed Trays
1940 Group of Silver Plated Table Items and Hollowware
1941 Lot of Miscellaneous Household Items and Decorations
1942 Unframed Nicholas Krushenick Lithograph, 1965 4/20
1943 Lot of Various Table Lamps and Other Decorations
1944 Various Silver Plate Items Including Samovars and Trays
1945 Large Area Rug
1946 Group of Unframed Prints and Movie Posters
1947 Signed Inuit Stone Sculpture, Standing Hunter with Harpoon.
1948 Unframed Lithograph, Original "San Francisco Docks" Movie

Poster
1950 Group of Publications; Including Life, Nature Magazine, Boys'

Life, Ringling Bros., etc
1951 Snake Dancer Kachina Doll
1952 Vintage Rolleiflex and Rollei B35
1953 Three Bayonets and One Middle Eastern Dagger.
1954 Various Lasso and Cattle Ropes
1955 Wool Rug with Geometric Pattern on Brown Ground

2'10"x3'5"
1956 Ceramic Water Pitcher Vase
1957 Framed Black and White Photo of Harvey Milk, Info and

Photographer's Signature at Bottom
1958 Wood Figure of a Bear, Together with a Wood Figure of a

Sailor
1959 Japanese Kutani Vase, bulbous body with long tapered neck

and flared rim. The vase is decorated with birds and flowers.
{Approximate height, 15 inches}.

1960 Chinese Celadon Ground Blue and White Figural Baluster
Vase. The flaring neck with handles modelled as Buddhistic
lions and painted  with a aged man and young attendants  in
landscape scene. {Approximate height, 14 1/2 inches}.

1961 Eight Vintage Magazines, Including FORTUNE (February
1936 and April 1933) and LIFE (March '43, April '45,
September '37, August '37, August '43)

1962 Collection of Ten Specimen Spheres
1963 Group of Miscellaneous Tableware, Including Pottery Plates

and Mugs
1964 Bone Sculpture of an Eskimo Fisherman
1965 Three Decorative Bears, Including Two of Carved Wood

and One of Ceramic
1966 Set of Two Wood Framed Enamel Paintings with Village

Scenes
1967 Collection of Foreign Coins, Paper Money, and Stamps.
1968 Collection of Miscellaneous Knives
1969 Autoharp OSCAR SCHMIDT, with Hard-Shell Case
1970 Lot of Specimen Round Stones
1971 Three Ceiling Lights and Four Wall Sconces
1972 Collection of Antique Metal Animal Traps, and Ice Tongs

1973 Group of Miscellaneous Household Decorations, Including
Wicker and Wood Objects

1974 Marble Sculpture of American Indian, Signed ALVIN
MARSHALL

1975 Metal Figure of Seated Buddha
1976 Russian Metal Figure of a Boy Fishing
1977 Set of Six German BOCKLING Shaved Glass Goblets with

Porcelain Stems
1978 Collection of Five Bohemian Colored Glass Goblets
1979 Lot of Various Leather Horse Whips, Card Holders and

One DUNHILL Rollagas Lighter Gold Design
1980 Metal Bell Signed Degrazia
1981 Daum Style Art Glass Two Tone Vase with Blue Floral

Design (Hairline to rim)
1982 Two Carnival Glass Bowls and an Art Glass Bowl
1983 Group of Miscellaneous Household Decorations, including

Cliff House Plate, Copper Powder Flask, Box, Vase
1984 One frame print
1985 Metal Door Knocker in the Form of the Head of a Long

Horn Cow
1986 Group of Six Blue and White Asian Lidded Bowls of Various

Sizes
1987 Oil on Board, "Two Young Girls" Late 19th Century.
1988 Framed Prayer in Latin and a Framed USC Embroidered

Textile
1989 Unframed Acrylic on Canvas, 'Conductor', Signed Upper

Left Cucarò
1990 Framed Oil on Canvas of a Man Smoking a Pipe, Signed

Lower Right
1991 Large Collection of Wood Trays, Coasters, and Decorations
1992 Collection of Christmas Related Stained Glass
1993 Large Group Lot of Miscellaneous Mineral Specimens and

Metal Figures
1994 Group of Miscellaneous Wood Decorations
1995 Collection of Miscellaneous Brass Items
1996 Collection of Miscellaneous Dishes and Mugs
1997 Collection of Miscellaneous Indigenous People Decorative

Items
1998 Collection of Colored and Clear Crystal Stemware
1999 Worldwide Stamp Collection, Many Thousands
2000 Worldwide Stamp Collection, Many Thousands
2001 Collection of Copper and Brass Items
2002 Pair of Spurs
2003 Set of Five Bernardaud Limoges Porcelain Wiener Pattern

Teacups, Saucers and Teapot
2004 Lot of Household Items including Toasting Glasses and Tea

Service Items
2005 Collection of Stone and Mineral Decorations
2006 Collection of Books on Western Art
2007 Framed Lithograph, Russian Cubist Style Woman and Child

with Red Ball, Signed Lower Right
2008 Group of Abstract Table Decorations
2009 Collection of Barware
2010 Collection of Belts
2011 One Unframed Oil on Board, ''Fantasia House'' Signed Verso

CLIFFORD HOLMES
2012 Large Collection of Alcohol
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2013 Lot of Three Lamps
2014 Collection of Glass Items
2015 Collection of Asian Porcelains, Including Snuff Bottles and

Cloisonne Vase
2016 Collection of Miscellaneous Household Items
2017 Collection of Books, Including Two Cased Atlases, the

History of Paris in Paintings, and Two Life Magazine from
June 11, 1945.

2018 Collection of Miscellaneous South American Decorative
Items

2019 Collection of Pewter and Metal Items
2020 Collection of Miscellaneous Decorative Items
2021 Collection of Miscellaneous Alcohol
2022 Collection of Brass Items, Including Cannon, Bookends, etc.
2023 Six 1.75 Liter Bottles of Gordon's Gin, and Six 1.75 Liter

Bottles of Beefeater Gin
2024 Twelve Bottles of Wine
2025 Cow Skull
2026 Specimen Chess Set
2027 Framed Lithograph, Japanese Modernist Girl with Birds,

Signed Lower Left
2028 Antique Telescope
2029 Royal Holland Wood and Pewter Tea Service  {12 1/2" H.

overall, the tray 16" L. x 10 1/2" W. x 2" H.}.
2030 Brass Bugle
2031 German Wood and Ceramic Pipe
2032 Large Asian Brass Censor
2033 Collection of Pictures and Magazines
2034 Limoges Porcelain Set 13 of Demitasse Cups and Saucers

with Gilt Rim
2035 Group of Sterling Silver Serving Items
2036 Three Photo Albums, Two on San Francisco and one on

Yellowstone National Park.
2037 Three Silver War Bullets from the Battle of Fredericksburg,

VA 1862
2038 Audiovox Portable DVD Player
2039 Group of Five Blue and White Rice Bowls with lids and

Crane Design
2040 Miniature Pottery Carousel Horse
2041 Three Framed W.M Thompson Landscape Prints
2042 Collection of Clear and Colored Glass Stemware
2043 Twelve Hummel Figurines
2044 Collection of Miscellaneous Glass Bowls and Vases
2045 Collection of Cameras and Camera Equipment
2046 Collection of Miscellaneous Dishware
2047 Collection of Miscellaneous Metal Items, Together with a

Magazine Rack
2048 Case of 1980 Joesph Phelps Zinfandel
2049 US and Canada Stamp Collection, new and Used
2050 Large Collection of Romania Stamps, Many Thousands
2051 Two Chinese Export Figural  Vases. Comprising a pearl

shape gilt vase with European subject; with a  stamped six-
character mark on the base; and a small Famille Rose figural
vase. {Approximate height for the tallest 10 1/4 inches}.

2052 Chinese Ming Style Pottery House. Of rectangular form with
removable roof top; polychrome glaze throughout.
{Approximately 12 1/4 Inches height}.

2053 Hanging Stain Glass Lamp
2054 Chinese Ming Style Wucai Baluster Vase. Decorated with

phoenixes and flowers. Six-character underglazed blue mark
to the base. {Approximately Height: 11 7/8 inches}.

2055 Lot of Stone Decorations
2056 Two Cased Sets of Cutlery
2057 Two Games, Including the Captain's Mistress
2058 Lot of Miniature Soldiers, Worry Dolls, and Miscellaneous

Decorations
2059 Hutschenreuther Selb Porcelain Apart Pattern Dinner

Service for Eight, with Serving Pieces. Comprising of Eight
dinner plates, eight soup bowls, eight luncheon plates, eight
dessert plates, eight cups and saucers, eight side dishes, a
sauceboat attached to underplate, an open serving bowl, a
platter and a covered tureen, a creamer and sugar set. All
impressed with ridges toward edges, and the serving dishes
of rounded triangular form. (63 including an unrelated
Rosenthal porcelain bud vase). Bavaria, German. Circa 1960.
Cover to sugar cracked and glued back together. Otherwise
this service appears to be unused.

2060 Three Black Lacquered Serving Trays, Together with a
Miguel Pineda Bird Plaque

2061 Two Chinese Vintage Copper Bowls
2062 Capodimonte Jardiniere and Floral Table Decoration.
2063 Two Vintage Singer Sewing Machines with Accessories and

Two Wood Buckets
2064 Rouge Griotte Marble Pair of Mantle Vases.  One damaged.
2065 Lot of Brass and Metal Items, Including Bells
2066 Chinese Export Blue and White Porcelain 18th Century

Soup Tureen. Vessel of deep oval form with applied blue
glazed handles; the body painted with floral pattern; the
cover with similar designs of flowering plants; with peach
and breaches form finial. China. {Approximately 12 inches
width}.

2067 Chinese baluster vase painted with  reclining Guanying on
the rock.

2068 Carved Wood Figure of a Man, Together with a Decorative
Piece of Driftwood

2069 Chinese Blue and White Floral Baluster Vase. Decorated
with bands of leafy lotus and peony stems, within ruyi and
lappet borders, the body decorated with floral and key-fret
designs. {Approximate height, 15 inches}.

2070 Twenty Two Bottles of Wine, Various Makers and Vintages
2071 Collection of Pamphlets and Magazines Relating to the

United States Marine Corps
2072 Five Books Pertaining to Alaska
2073 Lot of Wood Bowls, Napkin Rings, and a Whale Wall

Hanging
2074 Lot of Asian Items, Including Cloisonne
2075 Royal Worcester 'Evesham' Pattern Porcelain Luncheon

Service
2076 Collection of Posters, Blueprints, and Old Newspapers.
2077 Two Pair of Chinese Carved Hardstone Birds. {Height: 8 1/4

inches (21 cm); Length: 9 1/4 inches (23.5 cm)}.
2078 Two Cow Yokes
2079 Collection of Books Relating to the Old West
2080 Collection of Books Pertaining to Korean and Vietnam

Wars
2081 Worldwide Stamp Collection in Stockbooks, Many

Thousands

A0561, 6/13/2020, Annex Auction Page: 26



Lot # Description Lot # Description
2082 Large Collection of Stamps and Covers, Many Thousands
2083 Two African Spears and a Carved Wood African Mask
2084 Large Group of Chinese Blue and White Porcelain

Dishware, including Plates, Bowls, Cups, Teapot, etc.
2085 Collection of War Books
2086 Molded Pink Ground Vase with Two Figural Panels.  Thickly

potted with flared rim, molded in shallow relief of bands of
stiff leaves, Buddhist treasure symbols and longevity "Shou"
roundels on the shoulder and neck, the body skillfully
painted in polychrome enamels figural in landscape scene in
two  flower peddle shape panels, both reserved in Ping
ground. Six Character under glazed blue mark on the
recessed foot.  {Approximate height, 13 3/4 inches}.

2087 Two Unframed Oil on Canvas, 'Crashing Waves', Signed
Lower Right and Dated 1891; and Fortress Atop a Hill,
Signed Lower Left Wm Blair 1868

2088 Collection of Eight Coffee Table Books, Pertaining to France
and Italy

2089 Collection of Books Relating to U.S. Marines and Other
Military

2090 Collection of Cut Glassware
2091 Collection of Books Relating to California
2092 Three Framed, Oil on Boards, Abstracts, one signed lower

right
2093 Collection of World War I and World War II Books
2094 Lot of American Brilliant Cut Crystal Glass Tableware,

Including Compote, Bowls, and Creamers
2095 Large Group of Chinese Blue and White Dishware including

Teapots, Plates, Cups and Saucers, etc.
2096 Group of Publications About California
2097 Collection of Ten Books Pertaining to the Old West
2098 Fetzer 1980 Cabernet Sauvignon 5 Liter Bottle, in Original

Crate
2099 Worldwide Stamp Collection in Stockbooks, Many

Thousands
2100 Large Collection of Stamps, Including USA
2101 Large Collection of Stamps and Covers, Many Thousands
2102 Germany Stamp Collection, Mint Condition
2103 Large Collection of Stamps and Covers, Many Thousands
2104 Four Items Including Cow Bell and a Railway Lantern
2105 Twelve Bottles of 1984 Raymond Cabernet Sauvignon
2106 Pair Corner Glass Decorations
2107 Asian Style Sword
2108 Silver Plate Tableware; Comprising of a Pair of Candelabra,

Tureen, Lidded Tray and Gravy Boat
2109 Four Medallions on Wood Stands
2110 Collection of Miscellaneous Dishes and Ceramics
2111 Collection of Wood Sculptures and Boxes
2112 Two Framed Lithographs, Nude Woman in Green

Surround, Signed Lower Left Jean Charlot 33 and Cubist
Figure, Signed Left Jean Charlot 33

2113 Large Collection of Alcohol, Approximately Thirty Bottles.
2114 Four Books, Including They Died But Once by James B.

O'Neil, Life and Adventures of Frank Grouard by Joe De
Barth, Seventy Years on the Frontier, and Stories of the Old
Santa Fe Trail by Henry Inman, signed by author.

2115 Large Collection of Books on Western Art
2116 Large Collection of Books, Pertaining to San Francisco and

Surrounding Areas

2117 Various Vintage Cameras, Mainly Kodak, One with Original
Box

2118 Collection of Art Books, Including The Art and Spirit of
Paris Volumes One and Two, Kings and Connoisseurs by
Jonathan Brown, O California by Vincent Starr Mills, and
Splendid Legacy the Havemeyer Collection.

2119 Collection of Books, Pertaining to Native American Indians
2120 Carved Jade Puzzle Ball (With Losses) and a Ceramic Dish
2121 Large Collection of Books Pertaining to the United States

Marine Corp
2122 Large Collection of Books, Various Maritime Subjects
2123 Group of Various Ephemera Including Letters, Calendars,

Advertising, Etc.
2124 US Stamp Collection, Many Thousands
2125 Large Collection of Stamps and Covers, Many Thousands
2126 Romania Cover Collection, Many Thousands
2127 Large Collection of Stamps and Covers
2128 Large Collection of Stamps and Covers, Many Thousands
2129 Box of Empty Stamp Albums
2130 Collection of Small Books on Various Subjects
2131 Group of Various Chinese Porcelain Teapots and Cups
2132 Collection of Ceramic Vases, Platters, Etc.
2133 Three Framed Asian Style Artworks, Including Acrylic on

Canvas, Ink and Watercolor on Paper
2134 Collection of Books, Various Subjects
2135 Collection of Five Metal and Stone Sculptures
2136 Collection of Book on Montana and the Old West
2137 Five Books, Including Battle Fields of the Marne 1914, The

Americans in the Great War Volumes 1-3, all by Michelin
Tire Company Together with American Soldiers also Fought
by Lt. General Robert Lee Bullard.

2138 Two Books, the Lost Works of Edward Borein by Harold G
Davidson and Edward Borein; Cowboy Artist by Harold G
Davidson

2139 Collection of Five Books, Including Three Raw Hide Rawlins
Stories by Charles M. Russell, One More Raw Hides by
Charles M. Russell, Forty Pen and Ink Drawings by Charles
M. Russell.

2140 Collection of Four Books on Charles M. Russell. Including
Charles M. Russell Sculptor by Rick Stewart, Charles M.
Russell Word Painter Edited by Brian W. Dippie, Charles M.
Russell by Renner, and a Limitless Sky - the Work of
Charles M. Russell by Ginger Renner.

2141 Collection of Four Books, Including Riata and Spurs by
Charles A. Siringo (1927), Riata and Spurs by Charles A.
Siringo (1931), No Life for a Lady by Agnes Morley
Cleaveland, and The Last of the Old West by George
Mecklenburg.

2142 Chinese Famille Rose Baluster Vase. Of baluster form with
flaring neck, applied moulded lion-dog handles  to shoulder,
the body decorated with birds and flowers. {Height:
Approximately 15 inches (38 cm)}.

2143 Collection of Books on Cowboys and the Old West by
Ramon F. Adams

2144 Two Framed Oil on Board, Including One Signed
SAUSANITA Lower Right and One Signed CMK Lower Left

2145 Collection of Books on Western Artists
2146 Collection of Pamphlets and Magazines Relating to the

United States Marine Corps
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2147 Collection of Pamphlets and Magazines Relating to the

United States Marine Corps
2148 Group of Chinese Decorations, Including Cloisonné and

Porcelains
2149 Group with Jewelry Boxes, Coin Purses
2150 Group of Various Glass Items
2151 Vintage Cameras Including Clarus MS35 and Asahi Pentax

Spotmatic SP
2152 Seth Thomas Banjo Clock
2153 Collection of Vintage and Antique Glass, Mainly Bottles
2154 1881 Deed of Convergence for Ground and Cottage in

Surrey, England
2155 Collection of Books on Western Artists
2156 Collection of Books on Western Art and the West
2157 Collecton of Various Household Decorations, Including

Jewelry Boxes, Silverplate, Wall Decorations, etc.
2158 Collection Vintage Dolls, Stuffed Animals, Other Toys
2159 Group with Two Vintage Trumpets, Sheet Music, Records
2160 Collection of Books on the West and Ranching
2161 Noah Lang sculpture box
2162 Collection of Books on Cowboys in the Old West
2163 Box of Worldwide Stamps Mint, Used
2164 Box of Artwork
2165 Collection of Four Will James Books, Including Lone

Cowboy, The American Cowboy, Cowboy North and
South, and Flint Spears Cowboy Rodeo Contestant.

2166 Three Rosenthal Crystal Art Glass Stemmed Candleholders,
Signed at Base

2167 Three Books, Including the Cowboy and His Interpreters by
Douglas Branch, Pony Trails in Wyoming by John K.
Rollinson, and Sun and Saddle Leather by Badger Clark.

2168 Collection of Pamphlets, Photos, Etc.
2169 Three Randy Strong Art Wine Glasses and Two Studio

Glass Vases, All Signed on Bottom
2170 Japanese Cloisonne Vase with Birds and Butterflies and a

Pair of Asian Ceramic Cups
2171 Box of Worldwide Stamps Mint, Used
2172 Group of Orrefors Crystal 'Corona' Bowls and Candle

Holders
2173 Contemporary Wood Table Lamp
2174 Framed Oil on Board, Church Pews
2175 Contemporary Ceramic Table Lamp
2176 Cased Three Volume Set Lee's Lieutenants a Study in

Command by Douglas Southall Freeman
2177 The Little World Waddies by Eugene Manlove Rhodes, First

Edition; Together with Reminiscences of Outdoor Life by
William Kent, Frontispiece is an original silver print
photograph of Mt. Tamalpais by Ansel Adams.

2178 Collection of Books Relating to Military
2179 Vintage Glass Plate and Dish Sets in Original Boxes
2180 Group of Holiday Dishware
2181 Two Charles M Russel Portfolios, Including 1957 Limited

Edition
2182 Group of Household Items including Vase, Tureen and

Ladle, Bowl, and Serving Dish with Grape Motif
2183 Group of Chinese and Japanese Porcelain Items Including

Tea Set
2184 Various Asian Style Decorative Items

2185 Oak Wall Clock
2186 Two Books by Charles Elliott Perkins, The Pinto Horse,

Copyright Date 1927, First Edition. Forward by Owen
Wister. Illustrated by Edward Borein. Together with The
Phantom Bull, First Edition, 1932, Enscribed by Author.

2187 Two Japanese Woodblock prints one by Toshi Yoshida
"Temple Bells" and one after Ichiryusai Hiroshigi "Bridge and
Moon" (later impression)

2188 Collection of Books on Whales and Whaling
2189 Large Lot of Pots, Pans, and Other Kitchenwares
2190 Oil on Canvas with Frame, Maiden's Chamber
2191 Box of Miscellaneous Framed Artwork
2192 Collection of Three Books, Including Navajo Weaving by

Charles Avery Amsden; A Treasury of Western Folklore
Edited by B.A. Botkin; Montana the American Guide Series.

2193 Two Dome Clocks, One Schatz and One Forrestville 12" H.
including domes.

2194 Collection of Chinese and Russian Stamps
2195 'Spirit of Youth' Unframed Poster, Signed
2196 Salt Glazed Stoneware Pitcher.  Painted with cobalt blue

enamel with circles where handle is attached to body. The
front painted with three vertical bands of flowers, and with
lateral bands to tooled neck and base.  2 in cobalt blue and
incised 2 or Z to right of handle terminate. Possible JB to
left of lower handle terminate.  Circa 1950. 10 1/2" H.
Good, some of the cobalt has spilled, and there is a firing
bruise where the pitcher made contact with another in the
kiln. 1" long chip to handle, lower right.

2197 Pair of Chinese Decorative Plates with Floral Design, along
with Small Teapot and Cups

2198 Worldwide stamp collection in 10 albums
2199 Royal Worchester Printed China Partial Dinner Service
2200 Framed Engraving, 'Seagulls (Mouttes), 6/15, Signed
2201 Set of Twelve Glass and Gilt Acid Etched Wine Glasses
2202 Framed Pencil on Paper of a Portrait and a Framed Print of a

Street Scene
2203 Austrian and English Porcelain Coffee Pot and a Pair of

Broth Bowls
2204 Chinese Porcelain Three Sanxing Deities
2205 Large collection of Chinese and International Used stamps.
2206 Collection of Various Movie Posters, Including The

Simpsons, Schindler's List etc.
2207 American 19th Century Double Ox Yoke with Iron

Hardware. The oak yoke of bracket form, with delicate
incised X designs within rectangles, framing the monogram
SB.  'SB' incised into yoke center, either side of the iron ring.
{Approximate dimensions: 20 1/4 high x 49 wide x 5 1/2
inches deep.}. Condition:  Some cracking to the wood, rust
and patina to the iron.

2208 Framed Enameled and Metal Plaque, Yoshiko Inman
2209 Two Framed Landscape Prints
2210 Brass Jardiniere
2211 Group of Crystal Tulip, Red & White Wine Glasses
2212 Group of Green Ceramic Dishware from Postiano, Italy

including Tureen, Plates, Sugar and Creamer
2213 Collection of Vintage and Antique Tins Including Tobacco,

Spice, and Medicinal
2214 Partial Elite Works Limoges China Set
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2215 Group of Miscellaneous Wood Table Decorations, Including

a Table Clock and Utensil Holders
2216 Group of Ethnographic Table and Wall Decorations,

Including Carved Stone Masks, Hollowed Gourds and
Ceramic Sculptures

2217 Group of Five Shaker & Four Additional Wood Boxes and a
Chrome T-Shaped Tool

2218 Group of Various Figures Including Nativity Scene and Royal
Copenhagen

2219 Collection of Antique and Vintage Photographs Including
Panoramics

2220 Collection of WWII Ephemera Including Medals and Letters
2221 Abstract Sculpture with Inlaid Stones
2222 Group of Copper Items, Chafing Dishes, Kettle Pot, Bowl,

etc.
2223 Group of Silver Items including Pitcher, Sheffield Casserole

Server, and Coasters
2224 Box of Stones, Including Unbroken Geodes
2225 Collection of License Plates
2226 STEPHANIE PEEK Etching, Signed and Dated
2227 Two Ceramic Table Lamps with Sunflower Motifs
2228 Art Deco Style Metal Table Lamp with Amber Glass Bulb

Top
2229 Stoneware Jug, Two Bottles, Woven Container
2230 Three Han Style Pottery Figures
2231 Grand Tour Framed Portrait Plaques, etc.
2232 Group of Various Vintage Cameras Including Falcon V16 and

Kodak Bantam with Original Box
2233 Collection of Antique Cameras, Mainly Kodak
2234 Vintage Cameras Including Zeiss and Kodak
2235 Antique Cameras Including Kodak 3A Folding Brownie in

Original Box
2236 Various Decorative Household Items and Souveniers

Including Mid-Century Cat Lamp
2237 Collection of Antique Cameras
2238 Various China and Pottery Items
2239 Collection of Vintage Seashells
2240 Collection of Sewing Equipment, Shells, Etc.
2241 Two Pewter Chargers with Medieval Imagery
2242 Six Light Glass Chandelier with Shades
2243 Stained and Slag Glass Hanging LIght Fixture
2244 Two Pottery Style Table Decorations
2245 Group of Porcelain Items with Floral Design, including

Pitcher, Basin, etc.
2246 Box of CDs
2247 Collection of Chalcedony Minerals(Noncrystalline Form of

Quartz)
2248 Three Wood Carved Items Including: Asian Vase
2249 Pair of Asian Glazed Vases, and Chinese Crystal Figure

(broken).
2250 Three Table Lamps
2251 Group of Various Glass Table Decorations
2252 Group of Vintage Video Cameras Including Bollex and Bell &

Howell
2253 Five Small Framed Art Works, Including 19th Century

Cameo.
2254 Large Collection of Vintage Polaroid Cameras and

Accessories

2255 Collection of Vintage and Antique Cameras Including Kodak
2256 Group of Silver Serving Items
2257 Lot of Two Glass Light Fixtures Along with Various Candle

Holders
2258 Group of Cut Crystal Table Articles
2259 Group of Metal Serving Items
2260 Lot of Pottery Style Kitchenware
2261 Group of Various Household Items Including: Asian Vase,

Tea Pot and Tray etc..
2262 Asian Octagonal Wood Box with Metal Fitting
2263 Asian Style Ceramic Head on Stand
2264 Lot of Miscellaneous Ceramic Tableware
2265 Framed oil on Board and a Framed Acrylic on Board of

Landscapes
2266 Two Modern Black and Chrome Table Lamps
2267 Wood Carved Figure of a Black Stained Eagle
2268 Green Ceramic Vase Converted to a Table Lamp, and a

Wrought Iron and Stained Glass Lamp Frame
2269 Framed Colored Engraving, 'Paris Nuit', 189/200, Signed

Lower Right
2270 Collection of Vintage Postcards
2271 Group of Chinese Famille Rose Longevity Decorative Plates

and Spoon
2272 Group of Various Asian Celadon Glazed Items including

Lidded Jars, Vase, etc.
2273 Group with Silver-Plate, Carving Knives, Pyrex, Etc.
2274 Vintage Faux Tortoiseshell Vanity Set
2275 Citadel Porcelain Tea Set 'Elizabeth' Pattern
2276 Lalique Clear Fish Paperweight, Cut Crystal Bowl, and

Sampson Hall Miller Silver Basket
2277 Copeland Spode Blue Bowpot Dishware
2278 Sunbeam Mixer and a Bell & Howell Slide Cube
2279 Lot of Finnish Arabiaware Articles
2280 Chandelier with Lusters and a Brass Chandelier
2281 Three Framed Oil Paintings
2282 Three Framed Oil on Board Paintings, River Scenes
2283 Box of Miscellaneous Christmas Decorations
2284 Two Boxes of Framed Artwork
2285 Two Canadian First People Carved Soapstone Sculptures of

a Loon and a Seal.  Chip to base of seal, toward back.
2286 Group of Gilt Trim China, English and American Including

Limoges
2287 Collection of Vintage Cameras
2288 Four Sterling Silver Handled Trays/Baskets, Some with Glass

Inserts
2289 Group of Gilt Trim China, Including Lenox, Heinrich, and

Limoges
2290 Rosenthal 'Vienna' Partial China Set
2291 Group of Various Kitchen Items and Dishes
2292 Group of assorted Glass Shades
2293 Silver Plated Serving Dishes, Trays, Etc.
2294 Large Group of Chinese Famille Juane Porcelain Dishware,

including Cups, Bowls, Teapot, Plates, etc.
2295 Carved Wood Ethnographic Mask with Puka Shells in a

Glass Case
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